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บทสรุปผู้บริหาร 

 
 

   ส านักทะเบียนและประมวลผล ได้รับจัดสรรงบประมาณประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เป็นเงินทั้งสิ้น จ านวน 3,978,300 บาท (สามล้านเก้าแสน 
เจ็ดหมื่นแปดพันสามร้อยบาทถ้วน) ประกอบด้วยงบประมาณแผ่นดิน จ านวน 450,000 บาท (สี่แสนห้าหมื่นบาทถ้วน) เงินรายได้ จ านวน 3,528,300 บาท (สามล้าน 
ห้าแสนสองหมื่นแปดพันสามร้อยบาทถ้วน) คืนงบประมาณให้กับมหาวิทยาลัย จ านวน 525,320 บาท (ห้าแสนสองหมื่นห้าพันสามร้อยยี่สิบบาท) ใช้จ่ายงบประมาณ จ านวน  
2,505,705.70 บาท (สองล้านห้าแสนห้าพันเจ็ดร้อยห้าบาท เจ็ดสิบสตางค์) โดยแยกงบประมาณตามประเดน็ยุทธศาสตร์ของส านักทะเบียนและประมวลผล ดังนี้ 
 

ประเด็นยทุธศาสตร ์

งบประมาณที่ได้รับจดัสรร คืนงบประมาณให้กับมหาวทิยาลัย งบประมาณคงเหลือ (หลังคืนงบประมาณ) การใช้จ่ายงบประมาณ 

งบประมาณ
แผ่นดิน 

เงินรายได ้ รวม 
งบประมาณ

แผ่นดิน 
เงินรายได ้ รวม 

งบประมาณ
แผ่นดิน 

เงินรายได ้ รวม 
งบประมาณ

แผ่นดิน 
เงินรายได ้ รวม 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1   -  1,062,200.00 1,062,200.00 - 316,400.00 316,400.00 - 745,800.00 745,800.00   532,637.70 532,637.70 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2   -  951,900.00 951,900.00 - 178,920.00 178,920.00 - 772,980.00 772,980.00   733,576.00 733,576.00 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3   -  - - - - - - - -     - 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4  - - - - - - - - -     - 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5   450,000.00 1,514,200.00 1,964,200.00 - 30,000.00 30,000.00 450,000.00 1,484,200.00 1,934,200.00 414,232.00 825,260.00 1,239,492.00 

รวม 450,000.00 3,528,300.00 3,978,300.00 - 525,320.00 525,320.00 450,000.00 3,002,980.00 3,452,980.00 414,232.00 2,091,473.70 2,505,705.70 

ร้อยละตามงบประมาณ 
ที่ได้รับจดัสรร         13.20   11.31 75.48   92.05 59.28 62.98 

ร้อยละตามงบประมาณ
คงเหลือ                   92.05 69.65 72.57 
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  ทั้งนี ้ส านักทะเบียนและประมวลผลได้ใช้จ่ายงบประมาณ ตามแผนการใช้งบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ รายไตรมาส รายละเอียด ดังนี้ 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

หมายเหตุ แผนการใช้จ่ายงบประมาณ ปรับแก้ไขหลักจากการคืนงบประมาณให้กับมหาวิทยาลัย 
 

 

แผนการใช้จ่ายงบประมาณ ผลการใช้จ่ายงบประมาณ 

ไตรมาส งบประมาณ 
รอ้ยละของการใช้

งบประมาณ 
งบประมาณ 

ร้อยละของการใช้
งบประมาณ (ตามแผน) 

ร้อยละของการใช้
งบประมาณคงเหลือ 
(หลังคืนงบประมาณ)  

ไตรมาสที่ 1 519,300 15.04    431,365.64            83.07            12.49  
ไตรมาสที่ 2 762,600 22.09    301,820.00            39.58              8.74  
ไตรมาสที่ 3 861,100 24.94    397,647.02            46.18            11.52  
ไตรมาสที่ 4 1,309,980 37.94  1,374,873.04           104.95            39.82  

รวม 3,452,980 100 2,505,705.70           72.57            72.57  
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ส่วนที่  1 
ข้อมูลเบื้องต้นของส านักทะเบียนและประมวลผล 

 
    

 ปรัชญา 
  “ก้าวหน้าด้วยเทคโนโลยี มีมาตรฐานการปฏิบัติงาน มุ่งสู่การบริการที่มีคุณภาพ” 
 

 วิสัยทัศน ์  
 “ส านักทะเบียนและประมวลผลมุ่งพัฒนาเทคโนโลยีสารสนเทศ เพ่ือสนับสนุนงานด้านการศึกษา และการให้บริการที่มีคุณภาพ” 
 

 พันธกิจ 
1. สนับสนุนการจัดการศึกษาทั้งในระบบปริญญาและระบบคลังหน่วยกิต 
2. พัฒนาระบบการรับนักศึกษา ระบบทะเบียนนักศึกษา ระบบลงทะเบียน ระบบประมวลผลการศึกษา ระบบตรวจสอบและรองรับการส าเร็จการศึกษา 
3. พัฒนาระบบสารสนเทศให้เป็นศูนย์กลางข้อมูลทางการศึกษาของมหาวิทยาลัย 
4. พัฒนารูปแบบการให้บริการที่ทันสมัยโดยใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 
5. พัฒนาระบบบริหารจัดการส านักทะเบียนและประมวลผลให้มีคุณภาพตามหลักธรรมาภิบาล โดยเน้นการมีส่วนร่วมของบุคลากร 
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 วัตถุประสงค ์
1. เพ่ือสนับสนุนการจัดการศึกษาทั้งในระบบปริญญาและระบบคลังหน่วยกิต  
2. เพ่ือพัฒนาระบบการรับนักศึกษา ระบบทะเบียนนักศึกษา ระบบลงทะเบียน ระบบประมวลผลการศึกษา ระบบตรวจสอบและรองรับการส าเร็จการศึกษา 
3. เพ่ือพัฒนาระบบสารสนเทศทางการศึกษาให้เป็นศูนย์กลางข้อมูลทางการศึกษาของมหาวิทยาลัย 
4. เพ่ือพัฒนารูปแบบการให้บริการที่ทันสมัย โดยใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 
5. เพ่ือพัฒนาระบบบริหารจัดการส านักทะเบียนและประมวลผลให้มีคุณภาพตามหลักธรรมาภิบาล โดยเน้นการมีส่วนร่วมของบุคลากร 

 
 อัตลักษณ์ของส านักทะเบียนและประมวลผล 
   บริการแบบกัลยาณมิตร ส่งเสริมการผลิตบัณฑิตด้วย ICT 

 
  เอกลักษณ์ของส านักทะเบียนและประมวลผล 
   ระบบงานทันสมัย ใส่ใจบริการ ท างานเป็นทีม 
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ส่วนที่  2 
ความเชื่อมโยงระหว่างประเด็นยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย กับประเด็นยุทธศาสตร์ของหน่วยงาน 
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ตัวช้ีวัดความส าเร็จของแผน 
 

จ านวนโครงการทั้งหมด จ านวนโครงการที่ด าเนินการแล้วเสร็จ จ านวนโครงการที่อยู่ระหว่างด าเนินการ 
จ านวน 23 โครงการ จ านวน 23 โครงการ - 

จ านวนตัวชี้วัดทั้งหมด จ านวนตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จ านวนตัวชี้วัดที่ไม่นับในการประเมิน 
จ านวน 138 ตัวชี้วัด 

 
ตัวชี้วัดที่ใช้ในการประเมิน 

จ านวน 135 ตัวชี้วัด 

จ านวน 135 ตัวชี้วัด 
คิดเป็นร้อยละ 100 

เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของเชื้อไวรสัโคโรนา 2019 
ท าให้ไม่สามารถด าเนนิการตามตัวชี้วัดที่ก าหนดได้ 

หรือมหาวิทยาลัยเรียกคืนเงินงบประมาณ 
จ านวน 2 ตัวชี้วัด 

เนื่องจากระยะเวลาการด าเนนิโครงการ  
อยู่ระหว่างปีงบประมาณ 2565 – ปีงบประมาณ 2566  

จ านวน 1 ตัวชี้วัด 
 
** หมายเหตุ ตามบันทึกข้อความ ส านักงานมาตรฐานและประกันคณุภาพการศึกษา ท่ี อว 0612.21/ว 309 เรื่อง แจ้งการนับตัวบ่งช้ีที่ 1.2 ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี              
ของหน่วยงาน มหาวิทยาลัยพิจารณาแล้ว เห็นว่า ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 จะไม่นับตัวบ่งช้ีของแผนปฏิบัติการประจ าปีของหน่วยงานท่ีไม่ด าเนินการหรือไม่สามารถด าเนินงานตาม
โครงการทีไ่ด้วางแผนไว้ ในกรณีทีห่น่วยงานส่งคืนงบประมาณให้แกม่หาวิทยาลยั 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1  สนับสนนุการจัดการศึกษาส าหรับคนทุกช่วงวัย มีโครงการ/กิจกรรมที่สอดคล้อง จ านวน 4 โครงการ และมีตัวชี้วดัทั้งหมด 34 ตัวชี้วัด  
    ไม่นับตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัด เนื่องจากระยะเวลาการด าเนินโครงการ อยู่ในปีงบประมาณ 2565 – ปีงบประมาณ 2566  
    ทั้งนี้การด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 33 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2  พัฒนาระบบสารสนเทศ เพื่อการสนับสนุนการบริหารงานวิชาการให้มีประสิทธิภาพ มโีครงการ/กิจกรรมที่สอดคล้อง จ านวน 6 โครงการ  
    11 กิจกรรม และมีตัวชี้วัดทัง้หมด 67 ตัวชี้วัด บรรลุเปา้หมาย 67 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3  พัฒนาระบบสารสนเทศ เพื่อการให้บริการที่มีคุณภาพ มีโครงการที่สอดคล้อง จ านวน 4 โครงการ และมีตัวชี้วัดทั้งหมด 8 ตัวชีว้ัด  
    บรรลุเป้าหมาย 8 ตัวชี้วัด คิดเปน็ร้อยละ 100 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4  การรักษาความปลอดภัยและการบ ารุงรักษาระบบสารสนเทศด้านงานวชิาการ มีโครงการที่สอดคล้อง จ านวน 4 โครงการ    
    และมีตัวชี้วดัทั้งหมด 5 ตัวชี้วดั บรรลุเป้าหมาย 5 ตัวชี้วัด คิดเปน็ร้อยละ 100 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการของส านักทะเบียนและประมวลผลให้มีคุณภาพ โดยยึดหลักธรรมาภิบาล มีกิจกรรมที่สอดคล้อง จ านวน 5 โครงการ  
    และมีตัวชี้วัดทั้งหมด 24 ตัวชี้วัด ไม่นับตัวชี้วัด 2 ตัวชี้วัด คือโครงการบริหารจัดการส านักทะเบียนและประมวลผล โดยมีกิจกรรมที่ไม่นับตัวชี้วัด
    ตามกิจกรรม ดังนี้ 1) กิจกรรมบริหารจัดการในการเดินทางไปราชการของผู้บริหาร ไม่สามารถด าเนินงานตามกิจกรรมไดต้ามที่ก าหนด  
    เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) รูปแบบการจัดกิจกรรมประชุมสัมมนาของผู้บริหาร 
    ในรูปแบบออนไลน์ และได้คืนงบประมาณให้กับมหาวิทยาลยั เป็นเงิน 30,000 บาท  2) กิจกรรมการประชุมคณะกรรมการพิจารณาการขอสอบ
    กลางภาคและปลายภาคของนักศึกษา ไม่สามารถด าเนินงานตามกิจกรรมไดต้ามที่ก าหนด เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อ
    ไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) มหาวิทยาลัยจึงมีประกาศ เรื่อง แนวทางการจัดการเรียนการสอนภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 2564   
    ในสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) และประกาศ เรื่อง แนวทางการจัดการเรียนการสอน ภาคฤดูร้อน  
    ปีการศึกษา 2564 ในสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ข้อที่ 3 ตามประกาศจึงไม่มีการประชุม 
    คณะกรรมการพิจารณาการขอสอบกลางภาคและปลายภาคของนักศึกษา โดยมีการพิจารณาตามบันทึกขอสอบของนักศึกษาเป็นรายกรณี 
    ดังนั้น จงึได้มีการประชุมคณะกรรมการพิจารณาการขอสอบกลางภาคและปลายภาคของนักศึกษา ภาคการศึกษาที่ 1/2565 จ านวน 1 ครั้ง  
    ในวันที่ 10 กันยายน 2565 ทั้งนี้การด าเนนิงาน บรรลุเปา้หมาย 22 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100 
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ส่วนที่ 3 
รายงานผลการด าเนินการ ตามแผนปฏิบัติการประจ าปี  2565 

 (1 ตุลาคม 2564 – 30 กันยายน 2565) 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยที่ 1 ผลิตและพัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษา 
ประเด็นยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยที่ 2 ยกระดับคุณภาพการศึกษา 
ประเด็นยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยที่ 3 สร้างและถ่ายทอดองค์ความรู้ เพื่อการพัฒนาท้องถิ่น 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 สนับสนุนการจัดการศึกษาส าหรับคนทุกช่วงวัย 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

1. โครงการประชุมสัมมนาระบบและกลไกการรับนักศึกษา 172,300 *   146,544 *  
จัดประชุมสัมมนาระบบและกลไก 
การรับนักศึกษา 

ร้อยละของจ านวน 
ผู้ลงทะเบียนเข้าร่วม
ประชุมสัมมนา 

ร้อยละ 80 172,300 * ผู้เข้าร่วมประชุมสัมมนาระบบและกลไกการเข้าศึกษา
ในมหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ จ านวน 176 คน  
จากผู้แจ้งความจ านงเข้าร่วมประชุมสัมมนา  
จ านวน 211 คน คิดเป็น ร้อยละ 83.41 

146,544 *  

คะแนนเฉลี่ยความรู้ 
ความเข้าใจของผู้เข้าร่วม
ประชุมสัมมนาเกี่ยวกับ
กระบวนการรับนักศึกษา 
และแนวทางการเข้า
ศึกษาต่อ 

ไม่น้อยกว่า 
3.51 คะแนน 

ผู้เข้าร่วมประชุมสัมมนาระบบและกลไกการเข้าศึกษา 
ในมหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ มีคะแนนเฉลี่ย
ความรู้ ความเข้าใจหลังประชุมสัมมนา  
อยู่ในระดับมาก คะแนนเฉลี่ยเทา่กับ 4.48 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 สนับสนุนการจัดการศึกษาส าหรับคนทุกช่วงวัย 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

2. โครงการพัฒนากระบวนการสอบคัดเลือกนักศึกษา 337,900 *  170,000.00 *  
    2.1 สอบคัดเลือกนักศึกษาภาคปกต ิ
และภาคพิเศษ 
 

จ านวนคร้ังในการสอบ

คัดเลือก 

2 คร้ัง 126,900 * สอบคัดเลือกนักศึกษาภาคปกต ิจ านวน 2 ครั้ง 
1. ครั้งที่ 1 ด าเนินการสอบปฏิบัติ ทดสอบ 

ผู้มีความสามารถพิเศษ สอบสัมภาษณ์ผู้มีความพิการ 
และสอบภาษาอังกฤษ-ภาษาจีน ผู้สมัครภาคปกติ 
ประจ าปีการศึกษา 2565 รอบที่ 1 Portfolio 
โดยวิธีสอบออนไลน์ วันที่ 15 มกราคม 2565 

2. ครั้งที่ 2 ด าเนินการสอบปฏิบัติ ทดสอบ 
ผู้มีความสามารถพิเศษ สอบสัมภาษณ์ผู้มีความพิการ 
และสอบภาษาอังกฤษ-ภาษาจีน ผู้สมัครภาคปกติ 
ประจ าปีการศึกษา 2565 รอบที่ 2 Quota  
โดยวิธีสอบออนไลน์ วันที่ 20 เมษายน 2565 

69,000.00 *  

    2.2 เข้าร่วมประชุมกับ ทปอ. สทศ. 
สกอ. และคุรุสภา 

จ านวนคร้ัง 
ในการประชุม 

3 คร้ัง เข้าร่วมประชุมกับ ทปอ. สทศ. สกอ. และคุรุสภา 
จ านวน 3 คร้ัง  

1. ประชุมซักซ้อมท าความเข้าใจการจัดท าข้อมูล
หลักสูตรและการใช้งานระบบ TCAS65 วันที่ 6 
ตุลาคม 2564 ผ่านโปรแกรม Zoom  

2. การประชุมชี้แจงระบบการคัดเลือกกลาง
บุคคลเข้าศึกษาในสถาบนัอุดมศึกษา (TCAS66)  
ปีการศึกษา 2566 วันที่ 5 กรกฎาคม 2565  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 สนับสนุนการจัดการศึกษาส าหรับคนทุกช่วงวัย 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

ผ่านโปรแกรม Zoom 
3. ประชุมสัมมนา เรื่อง การจัดท าร่างงบประมาณ

เชิงยุทธศาสตร์ เพื่อขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยไทยสู่เวที
โลก วันที่ 9 กันยายน 2565  

 2.3 รับรายงานตัวนักศึกษาภาคปกติ  
และภาคพิเศษ 

จ านวนคร้ัง 
ในการรับรายงานตัว
นักศึกษา 

2 คร้ัง 81,000 *  รับรายงานตัวนักศึกษา ปีการศกึษา 2565  
จ านวน 3 ครั้ง  
ภาคปกติ จ านวน 2 คร้ัง 

1. คร้ังที่ 1 ก าหนดให้ผู้ผ่านการคัดเลือก 
รอบ CMRU Education Expo รอบ Portfolio 
และรอบ Quota ส่งเอกสาร รายงานตวั 
ทางไปรษณีย์หรือบริษัทขนส่งอ่ืน ๆ ภายในวนัที่ 27 
พฤษภาคม 2565  

2. คร้ังที่ 2 ก าหนดให้ผู้ผ่านการคัดเลือก 
รอบ Admission รอบ Direct Admission และ
รอบรับเพิ่มเติมส่งเอกสาร รายงานตัวทางไปรษณีย์
หรือบริษัทขนส่งอ่ืน ๆ ภายในวนัที่ 8 มิถุนายน 
2565 หรือส่งด้วยตนเอง  
ณ ส านักทะเบียนและประมวลผล ภายในวันที่ 10 
มิถุนายน 2565 

 

21,000  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 สนับสนุนการจัดการศึกษาส าหรับคนทุกช่วงวัย 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

ภาคพิเศษ จ านวน 1 ครั้ง  
ก าหนดให้ส่งเอกสารรายงานตัวด้วยตนเอง  

ณ ส านักทะเบียนและประมวลผล ในวันที่ 18 
มิถุนายน 2565 

 2.4 บริหารจัดการสิทธิ์ในระบบ TCAS จ านวนคร้ัง 
ในการบริหารจัดการ
สิทธิ์ในระบบ 

3 คร้ัง 50,000 * บริหารจัดการสิทธิ์ในระบบ จ านวน 3 ครั้ง  
1. คร้ังที่ 1 จ านวน 1,733 คน 
2. คร้ังที่ 2 จ านวน 966 คน 
3. คร้ังที่ 3 จ านวน 1,279 คน 

-  

 2.5 จัดท าคู่มือนักศึกษา จ านวนคู่มือนักศึกษา 1,000 เล่ม 80,000 * จัดท าคู่มือนักศึกษา ปีการศึกษา 2565  
จ านวน 1,000 เล่ม 

80,000 *  

    2.6 ดาวน์โหลดข้อมูลการช าระเงิน 
ค่าสมัครนักศึกษา ภาคปกติและภาคพิเศษ 
จากระบบของบริษัท เคาท์เตอร์ เซอร์วิส 
จ ากัด เพื่อปรับปรุงสถานะและนบัจ านวน
ข้อมูลการช าระเงนิของผู้สมัคร 

จ านวนผูช้ าระเงนิ 
ค่าสมัคร 

ไม่น้อยกว่า 
5,000 คน 

- ดาวนโ์หลดข้อมูลการช าระเงินคา่สมัครนักศึกษา 
จ านวน 7,883 คน 

1. รอบ CMRU Education Expo จ านวน 849 คน 
2. รอบ Portfolio จ านวน 3,160 คน 
3. รอบ Quota จ านวน 2,648 คน 
4. รอบ Direct Admission จ านวน 662 คน 
5. รอบรับเพิ่มเติม จ านวน 81 คน 
6. รับสมัครภาคพิเศษ จ านวน 483 คน 
 

-  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 สนับสนุนการจัดการศึกษาส าหรับคนทุกช่วงวัย 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

    2.7 ส่งผลการคัดเลือกให้ ทปอ.  จ านวนคร้ัง 
ในการส่งผลการคัดเลือก 

ไม่น้อยกว่า  
2 คร้ัง 

- ส่งผลการคัดเลือกให้ ทปอ. จ านวน 2 ครั้ง  
1. คร้ังที่ 1 วันที่ 4 กุมภาพันธ์ 2565  

จ านวน 7,597 รายการ (ผ่านการคัดเลือก 3,087 
รายการ ไม่ผา่นการคัดเลือก 4,510 รายการ) 

2. คร้ังที่ 2 วันที่ 2 พฤษภาคม 2565  
จ านวน 6,976 รายการ (ผู้ผ่านการคัดเลือก 2,111 
รายการ ไม่ผา่นการคัดเลือก 4,865 รายการ) 
หมายเหตุ ไม่รวมหลักสูตรเทียบโอน 

-  

    2.8 ดาวน์โหลดข้อมูลผู้ยนืยนัสิทธิ ์
จาก ทปอ.  

จ านวนคร้ัง 
ในการดาวนโ์หลดข้อมูล 

ไม่น้อยกว่า 
3 คร้ัง 

- ดาวน์โหลดข้อมูลผู้ยืนยันสิทธิ์ จ านวน 3 ครั้ง  
1. คร้ังที่ 1 วันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2565  

จ านวน 1,733 รายการ 
2. คร้ังที่ 2 วันที่ 12 พฤษภาคม 2565  

จ านวน 966 รายการ 
3. คร้ังที่ 3 วันที่ 24 พฤษภาคม 2565  

จ านวน 1,279 รายการ 
หมายเหตุ ไม่รวมหลักสูตรเทียบโอน 

-  

    2.9 ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ ์
เป็นนักศึกษามหาวทิยาลัยราชภัฏเชียงใหม่  

จ านวนคร้ัง 
ในการประกาศรายชื่อ 
 

ไม่น้อยกว่า 
5 คร้ัง 

- ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์เปน็นักศึกษา จ านวน 7 ครั้ง  
1. รอบ CMRU Education Expo  

จ านวน 798 คน วันที่ 21 ตุลาคม 2564 
 

-  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 สนับสนุนการจัดการศึกษาส าหรับคนทุกช่วงวัย 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

2. รอบ Portfolio จ านวน 2,496 คน  
วันที่ 20 มกราคม 2565 

3. รอบ Quota จ านวน 2108 คน  
วันที่ 26 เมษายน 2565 

4. รอบ Admission+รอบรับเทียบโอน  
จ านวน 1,315 คน วันที่ 26 พฤษภาคม 2565 

5. รอบ Direct Admission จ านวน 613 คน  
วันที่ 27 พฤษภาคม – 5 มิถุนายน 2565 

6. รอบรับเพิ่มเติม จ านวน 80 คน วันที่ 7-17 
มิถุนายน 2565 

7. ภาคพิเศษเสาร-์อาทิตย์ วันที่ 9 มิถุนายน 2565 
    2.10 ออกรหัสนักศึกษาใหม่ 
เพื่อบันทึกประวัติทางอินเทอร์เน็ต  

จ านวนคร้ัง 
ในการออกรหัสนักศึกษา 

ไม่น้อยกว่า  
4 คร้ัง 

- ออกรหัสนักศึกษาใหม่ จ านวน 7 คร้ัง  
1. รอบ CMRU Education Expo  

วันที่ 21 ตุลาคม 2564 
2. รอบ Portfolio วันที่ 20 มกราคม 2565 
3. รอบ Quota วันที่ 26 เมษายน 2565 
4. รอบ Admission+รอบรับเทียบโอน  

วันที่ 26 พฤษภาคม 2565 
5. รอบ Direct Admission วันที่ 5 มิถุนายน 2565 
6. รอบรับเพิ่มเติม เมื่อวันที่ 7-17 มิถุนายน 2565 

-  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 สนับสนุนการจัดการศึกษาส าหรับคนทุกช่วงวัย 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

7. ภาคพิเศษเสาร-์อาทิตย์ เมื่อวันที่ 9 มิถุนายน 
2565 

    2.11 ปรับปรุงฐานข้อมูลการรับสมัคร
นักศึกษา  

จ านวนคร้ัง 
ในการปรับปรุง
ฐานข้อมูล 

ไม่น้อยกว่า 
2 คร้ัง 

- ปรับปรุงฐานข้อมูลการรับสมัครนักศึกษา                  
จ านวน 7 ครั้ง  
 1. รอบ CMRU Education Expo 
 2. รอบ Portfolio 
 3. รอบ Quota 
 4. รอบเทียบโอน 
 5. รอบ Direct Admission 
 6. รอบรับเพิ่มเติม 
 7. การรับสมัครนักศึกษาภาคพิเศษ 

-  

    2.12 ปรับปรุงระบบการรับสมัคร
นักศึกษา ป.บัณฑิตวชิาชีพครูออนไลน์และ
คู่มือการใช้งานระบบการรับสมคัรนักศึกษา 
ป.บัณฑิตวชิาชีพคร ู

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
ของผู้ใช้งานระบบ 

ไม่น้อยกว่า 
3.51 

- ความพึงพอใจของผู้ใช้งานระบบรับสมัครนักศึกษา 
ระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพครู ปีการศึกษา 2565 
อยู่ในระดับมาก คะแนนเฉลี่ยเทา่กับ 4.18 คะแนน 

-  

    2.13 ปรับปรุงระบบแผนการรับสมัคร
นักศึกษาออนไลน์และคู่มือการใช้งานระบบ
แผนการรับสมัครนักศึกษา 

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
ของผู้ใช้งานระบบ 

ไม่น้อยกว่า 
3.51 

- ความพึงพอใจของผู้ใช้งานระบบส ารวจแผน 
การรับนักศึกษา มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่  
อยู่ในระดับมาก คะแนนเฉลี่ยเทา่กับ 4.52 คะแนน 
 

-  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 สนับสนุนการจัดการศึกษาส าหรับคนทุกช่วงวัย 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

    2.14 ปรับปรุงเว็บไซต์งานรบัสมัคร
นักศึกษา มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ 
 

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
ของผู้ใช้เว็บไซต ์

ไม่น้อยกว่า 
3.51 

- ความพึงพอใจของผู้ใช้งานเว็บไซต์การรับสมัคร 
ในมหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ อยู่ในระดับมาก 
คะแนนเฉลี่ยเท่ากบั 4.19 

-  

    2.15 จัดท าระบบรับสมัคร 
ระดับบัณฑิตศึกษา มหาวทิยาลยัราชภัฏ
เชียงใหม่ 

จ านวนระบบ 1 ระบบ - ปรับปรุงระบบการรับสมัครระดบับัณฑติศึกษา 
จ านวน 1 ระบบ และด าเนินการรับนักศึกษา 
ภาคการศึกษาที่ 1-2 ปีการศึกษา 2565 
https://grad.cmru.ac.th/grad65/_view/  

-  

    2.16 ปรับปรุงระบบรบัสมัครโครงการ 
ครูรัก(ษ์) ถิ่น มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ 

จ านวนระบบ 1 ระบบ - ปรับปรุงระบบรบัสมัครโครงการครูรัก(ษ์) ถิ่น  
รุ่นที่ 3 จ านวน 1 ระบบ 
http://www.tcas.cmru.ac.th/krt  

-  

    2.17 พัฒนาระบบการช าระเงิน 
ค่าสมัครผ่านเคาน์เตอร์เซอร์วิส 
 

จ านวนระบบ 1 ระบบ - พัฒนาระบบการช าระเงินคา่สมคัรผ่านเคาน์เตอร์
เซอร์วิส จ านวน 1 ระบบ 

-  

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
การใช้งานระบบ 
การช าระเงิน 
ค่าสมัคร ผ่านเคาน์เตอร์
เซอร์วิส 
 

ไม่น้อยกว่า 
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจของผู้ใช้ใช้งานระบบการช าระเงิน 
ค่าสมัครผ่านเคาน์เตอร์เซอร์วิส อยู่ในระดับมากทีสุ่ด 
คะแนนเฉลี่ยเท่ากบั 4.54 คะแนน 

-  

https://grad.cmru.ac.th/grad65/_view/
http://www.tcas.cmru.ac.th/krt
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 สนับสนุนการจัดการศึกษาส าหรับคนทุกช่วงวัย 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

    2.18 พัฒนาระบบสารสนเทศ 
เพื่อการตัดสินใจด้านการรับนักศึกษาใหม่ 

จ านวนระบบ 1 ระบบ - อยู่ระหว่างการพัฒนาระบบ (รวบรวมและสรปุข้อมูล
ที่ได้ส ารวจ ความต้องการผู้ใช้งาน และวิเคราะห์และ
ออกแบบระบบ)  
ระยะเวลาการด าเนินโครงการ อยู่ระหว่าง
ปีงบประมาณ 2565 - 2566 

- ไม่นับตัวชี้วัด 

    2.19 พัฒนาระบบรับสมัคร 
ตามยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลยั 

จ านวนระบบ อย่างน้อย 
3 ระบบ 

- พัฒนาระบบรับสมัครตามยุทธศาสตร์ของ
มหาวิทยาลยั จ านวน 4 ระบบ 

1. ระบบรับสมัครรอบ CMRU Education Expo 
2022 https://tcas.cmru.ac.th/cee  

2. ระบบรับสมัครโครงการเรียนล่วงหน้า
https://creditbank.cmru.ac.th/predeg  

3. ระบบรับสมัครโครงการสนับสนุนทุนบุตรของ
ศิษย์เก่า https://tcas.cmru.ac.th/sca  

4. ระบบรับสมัครโครงการศิษยเ์ก่าเรียนฟรี 
https://tcas.cmru.ac.th/alumni  

-  

คะแนนเฉลี่ยความพึงพอใจ 
การใช้งานระบบ 
รับสมัครนักศึกษา  
ตามยุทธศาสตร ์
ของมหาวิทยาลัย 

ไม่น้อยกว่า 
3.51 คะแนน 

- 1. ความพึงพอใจของผู้ใช้งานระบบรับสมัคร
นักศึกษา ตามยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย 
(โครงการเรียนล่วงหน้า) มหาวิทยาลัยราชภัฏ
เชียงใหม่ อยู่ในระดับมาก คะแนนเฉลี่ยเท่ากบั 
3.80 คะแนน 

-  

https://tcas.cmru.ac.th/cee
https://creditbank.cmru.ac.th/predeg
https://tcas.cmru.ac.th/sca
https://tcas.cmru.ac.th/alumni
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 สนับสนุนการจัดการศึกษาส าหรับคนทุกช่วงวัย 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

    2. ความพึงพอใจของผู้ใช้งานระบบรับสมัคร
นักศึกษา ตามยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย 
(โครงการบุตรศิษย์เก่าเรียนฟร)ี มหาวิทยาลยัราชภัฏ
เชียงใหม่ อยู่ในระดับมาก คะแนนเฉลี่ยเท่ากบั 
4.41 คะแนน 

3. ความพึงพอใจของผู้ใช้งานระบบรับสมัคร
นักศึกษา ตามยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย 
(โครงการศิษย์เก่าเรียนฟร)ี มหาวิทยาลัยราชภัฏ
เชียงใหม่ อยู่ในระดับมาก คะแนนเฉลี่ยเท่ากบั 
4.22 คะแนน 

  

3. โครงการประชาสัมพันธ์การรับนักศึกษา 235,600 *  216,093.70 *  
    3.1 ประชาสัมพนัธ์การรับนกัศึกษา
สัญจร  

จ านวนคร้ัง                               
ในการประชาสัมพนัธ ์

ไม่น้อยกว่า 
5 คร้ัง 

201,600 * ประชาสัมพนัธ์การรับนักศึกษาสัญจร จ านวน 6 คร้ัง  
1. วันที่ 4 มีนาคม 2565 ณ วิทยาลัยเกษตร 

และเทคโนโลยีเชียงใหม่ จ.เชียงใหม่ 
2. วันที่ 7 กรกฎาคม 2565  

ณ โรงเรียนปายวิทยาคาร จ.แม่ฮ่องสอน 
3. วันที่ 19 กรกฎาคม 2565  

ณ โรงเรียนหางดงรัฐราษฎร์อุปถัมภ์ จ.เชียงใหม่ 
4. วันที่ 22-23 สิงหาคม 2565  

เส้นทางเชียงดาว-ฝาง 

191,097.70 *  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 สนับสนุนการจัดการศึกษาส าหรับคนทุกช่วงวัย 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

5. วันที่ 31 สิงหาคม – 2 กันยายน 2565 
เส้นทางปาย-แม่สะเรียง 

6. วันที่ 12-14 กันยายน 2565  
เส้นทางแพร่-น่าน 

 3.2 ประชาสัมพนัธ์การรับนักศึกษา 
ผ่านสื่อสังคมออนไลน ์

จ านวนช่องทางสื่อสังคม
ออนไลน์ในการสื่อสาร
ประชาสัมพนัธ ์

2 ช่องทาง - ประชาสัมพนัธ์การรับนักศึกษาผ่านสื่อสังคม
ออนไลน์ จ านวน  7  ช่องทาง ดังนี ้
 1. เว็บไซต์มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ 
 2. เว็บไซต์ส านักทะเบียนและประมวลผล 
 3. เว็บไซต์การรับสมัครนักศึกษา 
 4. Facebook การรับสมัครนักศึกษา 
 5. Line Group ครูแนะแนว 
 6. Line Open Chat TCAS-65 
 7. Line Official TCASCMRU 

-  

    3.3 จัดท าสื่อประชาสัมพนัธ ์ จ านวนสื่อ
ประชาสัมพนัธ ์
ที่ได้เผยแพร ่

ไม่น้อยกว่า  
10 สื่อ 

- สื่อประชาสัมพนัธ์ที่ได้เผยแพร่ จ านวน 12 สื่อ ดังนี ้
1. ปฏิทินการรับนักศึกษา ภาคปกติ  

ปีการศึกษา 2565 
2. ปฏิทินการรับนักศึกษา รอบ Portfolio  

ปีการศึกษา 2565 
3. ปฏิทินการรับนักศึกษา รอบ Quota  

ปีการศึกษา 2565 

-  



 

รายงานผลการด าเนินงาน ตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ส านักทะเบียนและประมวลผล  ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565  หน้าที่ 19 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

    4. ขั้นตอนการยืนยันสิทธิ์และรายงานตัว 
ของรอบ CMRU Education Expo 

5. ขั้นตอนการยืนยันสิทธิ์และรายงานตัว 
ของรอบ Portfolio 

6. ขั้นตอนการยืนยันสิทธิ์และรายงานตัว 
ของรอบ Quota 

7. ขั้นตอนการยืนยันสิทธิ์และรายงานตัว 
ของรอบ Admission 

8. ขัน้ตอนการยืนยันสิทธิ์และรายงานตัว 
ของรอบ Direct Admission 

9. ประชาสัมพันธ์การรับสมัคร โครงการเรียน
ล่วงหน้า 

10. ประชาสัมพนัธ์กิจกรรม Facebook Live 
11. ข้ันตอนการยื่นเอกสารรายงานตัว  

ปีการศึกษา 2565 
 12. การช าระเงินค่าสมัคร 

  

จ านวนช่องทาง 
ที่ได้เผยแพร ่
สื่อประชาสัมพนัธ ์

ไม่น้อยกว่า  
5 ช่องทาง 

- ช่องทางที่ได้เผยแพร่สื่อประชาสัมพันธ์ จ านวน 7
ช่องทาง ดงันี ้
 1. เว็บไซต์มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ 
 2. เว็บไซต์ส านักทะเบียนและประมวลผล 

-  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 สนับสนุนการจัดการศึกษาส าหรับคนทุกช่วงวัย 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

     3. เว็บไซต์การรับสมัครนักศึกษา 
 4. Facebook การรับสมัครนักศึกษา 
 5. Line Group ครูแนะแนว 
 6. Line Open Chat TCAS-65 
 7. Line Official TCASCMRU 

  

    3.4 จัดท าคู่มือแนะแนวการศึกษา 
มหาวิทยาลยัราชภัฏเชียงใหม่  

จ านวนคู่มือแนะแนว
การศึกษา มหาวิทยาลัย
ราชภัฏเชียงใหม่ 

500 เล่ม 25,000 * จัดท าคู่มือแนะแนวการศึกษา จ านวน 500 เล่ม  24,996 *  

    3.5 จัดนิทรรศการแนะน าหลักสูตร 
ของมหาวิทยาลัย 

จ านวนคร้ัง 
ในการเข้าร่วม                 
จัดนิทรรศการแนะน า
หลักสูตร 
ของมหาวิทยาลัย 

1 คร้ัง 9,000 * เข้าร่วมจัดนิทรรศการแนะน าหลักสูตรของ
มหาวิทยาลยั จ านวน 3 คร้ัง  

1. วันที่ 4 มีนาคม 2565 ณ วิทยาลัยเกษตร 
และเทคโนโลยีเชียงใหม่ จ.เชียงใหม่ 

2. วันที่ 7 กรกฎาคม 2565  
ณ โรงเรียนปายวิทยาคาร จ.แม่ฮ่องสอน 

3. วันที่ 19 กรกฎาคม 2565  
ณ โรงเรียนหางดงรัฐราษฎร์อุปถัมภ์ จ.เชียงใหม่ 

-  

 3.6 พัฒนาระบบสารสนเทศ 
ส าหรับผู้สมัครเข้าศึกษาต่อ 

จ านวนระบบสารสนเทศ             
ส าหรับผู้สมัคร 
เข้าศึกษาต่อ 

1 ระบบ - พัฒนาระบบสารสนเทศส าหรับผู้สมัคร 
เข้าศึกษาต่อ ปีการศึกษา 2565  
https://tcas.cmru.ac.th/examinee_information/   

-  

https://tcas.cmru.ac.th/examinee_information/
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 สนับสนุนการจัดการศึกษาส าหรับคนทุกช่วงวัย 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

    3.7 พัฒนาระบบสารสนเทศ 
ด้านงานรบัเข้าศึกษา ส านักทะเบียนและ
ประมวลผล มหาวิทยาลัยราชภฏัเชียงใหม่ 
ตามโครงการใครอยากเรียนยกมือขึ้น 

จ านวนระบบ 1 ระบบ - พัฒนาเว็บไซต์เพื่อการประชาสมัพันธ์การรับ
นักศึกษา มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ 
http://www.prtcas.cmru.ac.th/ 

-  

4. โครงการพัฒนาระบบสารสนเทศ เพื่อการจัดการศึกษาระบบคลังหน่วยกิต   -  
    4.1 พัฒนาระบบสารสนเทศ  
เพื่อการจัดการศึกษาระบบคลงัหน่วยกิต 

จ านวนระบบสารสนเทศ  
เพื่อการจัดการศึกษา
ระบบคลงัหน่วยกิต 

1 ระบบ - พัฒนาระบบสารสนเทศ เพื่อการจัดการศึกษาระบบ
คลังหน่วยกิต (Credit Bank) (ระบบส ารวจจ านวน
รับศิษย์เก่าเรียนร่วมในรายวิชา) จ านวน 1 ระบบ 

-  

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจการใช้งาน
ระบบสารสนเทศ  
เพื่อการจัดการศึกษา
ระบบคลงัหน่วยกิต 

ไม่น้อยกว่า 
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจการใช้งานระบบสารสนเทศเพื่อการ
จัดการศึกษา ระบบส ารวจจ านวนรับศิษย์เก่าเรียน
ร่วมรายวิชา (Credit Bank) อยูใ่นระดับมาก 
คะแนนเฉลี่ยเท่ากบั 3.78 คะแนน 

-  

5. ปรับปรุงข้อบังคับ/ระเบียบ/ประกาศ 
ที่เก่ียวข้องกับการจัดการศึกษาให้มี 
ความเหมาะสมกับบริบทที่มีการจัด
การศึกษาในสถานการณ์ปัจจุบนั 

จ านวนข้อบังคับ/
ระเบียบ/ประกาศ 
ที่เก่ียวข้อง 

3 ฉบับ - ปรับปรุงข้อบังคบั/ระเบียบ/ประกาศที่เก่ียวข้องกับ
การจัดการศึกษาให้มีความเหมาะสมกับบริบท 
ที่มีการจัดการศึกษาในสถานการณ์ปัจจุบนั ดังนี้ 

1. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏเชยีงใหม่  
เรื่อง ก าหนดอัตราคา่ธรรมเนยีมในการจัดการศึกษา
ระบบคลังหน่วยกิต ระดับปริญญาตรี พ.ศ. 2565 

-  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 สนับสนุนการจัดการศึกษาส าหรับคนทุกช่วงวัย 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

2. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏเชยีงใหม่  
เรื่อง ก าหนดหลักเกณฑ์การเบิกจ่ายค่าตอบแทน 
การสอนของการจัดการศึกษาระบบคลังหน่วยกิต 
ระดับปริญญาตรี พ.ศ. 2565 

3. ระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏเชยีงใหม่  
ว่าด้วย ค่าธรรมเนียมการจัดการศึกษาระบบ 
คลังหน่วยกิต พ.ศ. 2565  
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ประเด็นยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยที่ 1 ผลิตและพัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษา 
ประเด็นยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยที่ 2 ยกระดับคุณภาพการศึกษา 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  2 พัฒนาระบบสารสนเทศ เพื่อการสนับสนุนการบริหารงานวิชาการให้มีประสิทธิภาพ 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

1.  โครงการบริหารจัดการระบบอาจารย์ที่ปรึกษา 57,800 *  57,780 *  
 1.1 จัดท าคู่มืออาจารย์ที่ปรึกษา จ านวนคู่มืออาจารย ์

ที่ปรึกษา 
100 เล่ม 4,500 * จัดท าคู่มืออาจารย์ทีป่รึกษา ปีการศึกษา 2565 

จ านวน 100 เล่ม 
4,500 *   

 1.2 ประชุมสัมมนาผูบ้ริหาร 
ระดับคณะ/วทิยาลัยและผู้ปฏบิตัิงาน 
ด้านวชิา และประชุมอาจารย์ทีป่รึกษา 

จ านวนคร้ัง 
ในการประชุม 

2 คร้ัง 32,300 * ประชุมสัมมนาผู้บริหารระดบัคณะ/วิทยาลัย 
และผู้ปฏบิัติงานดา้นวชิา และประชุมอาจารย ์
ที่ปรกึษา จ านวน 2 ครั้ง ดังนี ้

1. ประชุมสัมมนาผู้บริหารระดบัคณะ/วิทยาลัย
และผู้ปฏบิัติงานดา้นวชิาการ วนัที่ 21 มีนาคม 
2565 ณ โรงแรมวินทรี ซิตี้ รีสอร์ท เชียงใหม่ 

2. ประชุมสัมมนาอาจารย์ทีป่รึกษา นักศึกษาใหม่
รหัส 65 (ภาคปกติ และภาคพิเศษเสาร์-อาทิตย์) 
วันที่ 8 มิถุนายน 2565 ผ่านโปรแกรม Zoom 

32,300 *  

 1.3 ประเมินความพึงพอใจ 
คู่มืออาจารย์ที่ปรึกษา 

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
คู่มืออาจารย์ที่ปรึกษา 

ไม่น้อยกว่า  
3.51 

ความพึงพอใจต่อการใช้คู่มืออาจารย์ที่ปรึกษา  
อยู่ระดับมาก คะแนนเฉลี่ยเท่ากับ 4.19 คะแนน 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  2 พัฒนาระบบสารสนเทศ เพื่อการสนับสนุนการบริหารงานวิชาการให้มีประสิทธิภาพ 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

 1.4 ประเมนิความพึงพอใจ 
ในการจัดประชุมสัมมนา 

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ                    
ในการจัดประชุมสัมมนา 

ไม่น้อยกว่า  
3.51 

 1. ความพึงพอใจในการประชุมสัมมนาผูบ้ริหาร
ระดับคณะ/วทิยาลัยและผู้ปฏบิตัิงานดา้นวิชาการ 
เมื่อวันที่ 21 มีนาคม 2565 อยู่ในระดับมากที่สุด 
คะแนนเฉลี่ยเท่า 4.56 คะแนน 

2. ความพึงพอใจในการประชุมสัมมนาอาจารย ์
ที่ปรึกษา เมื่อวันที่ 8 มิถุนายน 2565 อยู่ในระดับ
มากที่สุด คะแนนเฉลี่ยเท่ากบั 4.64 คะแนน 

  

 1.5 ประเมินความพึงพอใจในกิจกรรม
อาจารย์ที่ปรึกษาพบนักศึกษาใหม่  

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ  
ในกิจกรรมอาจารย์ 
ที่ปรึกษาพบนักศึกษา
ใหม่                    

ไม่น้อยกว่า  
3.51 

21,000 * ความพึงพอใจในกิจกรรมอาจารย์ที่ปรึกษาพบ
นักศึกษาใหม่ ดังนี ้

1. ความพึงพอใจในกิจกรรมอาจารย์ที่ปรึกษา 
พบนักศึกษาใหม่ (ส าหรับอาจารย์) อยู่ในระดับ 
มากที่สุด คะแนนเฉลี่ยเท่ากับมากที่สุด 4.70 คะแนน 

2. ความพึงพอใจในกิจกรรมอาจารย์ที่ปรึกษา 
พบนักศึกษาใหม่ (ส าหรับนักศึกษา) อยู่ในระดบั 
มาก คะแนนเฉลี่ยเทา่กับ 4.39 คะแนน 

20,980 *  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  2 พัฒนาระบบสารสนเทศ เพื่อการสนับสนุนการบริหารงานวิชาการให้มีประสิทธิภาพ 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

2.  โครงการประเมินการสอนอาจารย์ 9,200 *   8,966.00 *  
 2.1 ประเมินการสอนอาจารย ์ ร้อยละของอาจารย์              

ที่ได้รบัการประเมิน 
ไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 80 

9,200 * 1. ภาคการศึกษาที่ 1/2564 อาจารย์ที่ได้รับ 
การประเมิน จ านวน 728 คน จากอาจารย์ทั้งหมด 
ที่สอน จ านวน 729 คิดเป็นร้อยละ 99.86 

2. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 อาจารย์ที่ได้รับ 
การประเมิน จ านวน 607 คน จากอาจารย์ทั้งหมด 
ที่สอน จ านวน 607 คิดเป็นร้อยละ 100 

3. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 อาจารย์ที่ได้รับ 
การประเมิน จ านวน 88 คน จากอาจารย์ทั้งหมด 
ที่สอน จ านวน 92 คิดเปน็ร้อยละ 95.65 

8,966.00 *  

ร้อยละของนักศึกษา             
ที่เข้ามาประเมินอาจารย ์

ไม่น้อยกว่า  
ร้อยละ 80 

1. ภาคการศึกษาที่ 1/2564 นักศึกษาที่เข้ามา
ประเมินการสอนอาจารย์จ านวน 15,340 คน  
จากนักศึกษาที่ลงทะเบียนทั้งหมด จ านวน 15,830 คน 
คิดเป็นร้อยละ 96.90  

2. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 นักศึกษาที่เข้ามา
ประเมินการสอนอาจารย์จ านวน 12,295 คน  
จากนักศึกษาที่ลงทะเบียนทั้งหมด จ านวน 13,037 คน 
คิดเป็นร้อยละ 94.31 

3. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 นักศึกษาที่เข้ามา
ประเมินการสอนอาจารย์จ านวน 959 คน  
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

    จากนักศึกษาที่ลงทะเบียนทั้งหมด จ านวน 1,044 คน 
คิดเป็นร้อยละ 91.86 

  

คะแนนเฉลี่ย 
การประเมิน 
การสอนอาจารย ์

ไม่น้อยกว่า 
3.51 คะแนน 

1. การประเมินการสอนอาจารย์ ภาคการศึกษา 
ที่ 1/2564 คะแนนเฉลี่ยเท่ากับ 4.44 คะแนน 

2. การประเมินการสอนอาจารย์ ภาคการศึกษา 
ที่ 2/2564 คะแนนเฉลี่ยเท่ากับ 4.50 คะแนน 

3. การประเมินการสอนอาจารย์ ภาคการศึกษา 
ที่ 3/2564 คะแนนเฉลี่ยเท่ากับ 4.59 คะแนน 

 

    2.2 ประเมินความพึงพอใจ 
ระบบประเมิน (e-report) ของการเข้าถึง
ข้อมูล ตรวจสอบข้อมูลในฐานะผู้บริหาร 

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
ของการเข้าถึงข้อมูล
ตรวจสอบข้อมูลในฐานะ
ผู้บริหาร 

ไม่น้อยกว่า  
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจต่อรูปแบบการรายงานผลการประเมิน
การสอนของอาจารย์ (E-report)  อยู่ในระดับมาก 
คะแนนเฉลี่ยเท่ากบั 4.36 คะแนน 

-  

3.  การจัดแผนการเรียนเสนอแนะ -  -  
 3.1 ตรวจสอบแผนการเรียนเสนอแนะ  ร้อยละของจ านวน 

หมู่เรียนที่ได้ตรวจสอบ 
ร้อยละ 100 - ตรวจสอบแผนการเรียนเสนอแนะ  

คิดเป็นร้อยละ 100 
-  

 3.2 จัดเตรียมข้อมูลรายวิชา 
ในการท าแผนการเรียนออนไลน์  

ร้อยละของจ านวน
รายวิชา 

ร้อยละ 100 - จัดเตรียมข้อมูลรายวิชาในการท าแผนการเรียน
ออนไลน์ คิดเปน็ร้อยละ 100 
 

-  
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

 3.3 จัดท าข้อมูลโครงสร้างหลักสูตร  
พ.ศ. 2565 
 

ร้อยละของจ านวน
หลักสูตรที่พัฒนาหรือ
ปรับปรุง พ.ศ. 2565 

ร้อยละ 100 - จัดท าข้อมูลโครงสรา้งหลักสูตร พ.ศ. 2565  
คิดเป็นร้อยละ 100 

 

-  

 3.4 จัดท าข้อมูลหมู่เรียน   ร้อยละของจ านวน 
หมู่เรียนที่เปิดรับ
นักศึกษา 

ร้อยละ 100 - จัดท าข้อมูลหมู่เรียน คิดเป็นร้อยละ 100 -  

 3.5 จัดท าโครงสร้างข้อมูล 
การส าเร็จการศึกษา  

ร้อยละของจ านวน 
หมู่เรียนที่เปิดรับ
นักศึกษา 

ร้อยละ 100 - จัดท าโครงสร้างข้อมูลการส าเร็จการศึกษา  
คิดเป็นร้อยละ 100 

-  

 3.6 ประเมินความพึงพอใจ 
ในการใช้งานระบบแผนการเรียนออนไลน์  

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
ในการใช้งานระบบ 
แผนการเรียนออนไลน ์

ไม่น้อยกว่า  
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจต่อการใช้งานระบบแผนการเรียน
ออนไลน์ (Back Office) อยู่ในระดับมาก  
คะแนนเฉลี่ยเท่ากบั 4.29 คะแนน 

-  

4.  การจัดตารางเรียน ตารางสอบ -  -  
     4.1 จัดตารางเรียน  ร้อยละของจ านวน 

Section ที่จัดตาราง
เรียน 

ร้อยละ 100 - จัดตารางเรียน  
1. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 คิดเป็นร้อยละ 100 

(2,769 Section) 
2. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 คิดเป็นร้อยละ 100 

(341 Section) 
 

-  
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

    3. ภาคการศึกษาที่ 1/2565 คิดเป็นร้อยละ 100 
(2,954 Section) 

  

     4.2 จัดตารางสอบ  ร้อยละของจ านวน 
Section ที่จัดตาราง
สอบ 

ร้อยละ 100 - จัดตารางสอบ 
1. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 คิดเป็นร้อยละ 100 

(5,262 Section) 
2. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 คิดเป็นร้อยละ 100 

(260 Section) 
3. ภาคการศึกษาที่ 1/2565 คิดเป็นร้อยละ 100 

(5,484 Section) 

-  

5.  การลงทะเบียนเรียนของนักศึกษา -  -  
 5.1 การลงทะเบียนเรียนของนกัศึกษา 
ภาคปกติ ภาคพิเศษและนักศึกษาโครงการ
อ่ืน ๆ ทั้งระดับปริญญาตรี ระดบั
บัณฑิตศึกษา และโครงการคลังหน่วยกิต 

ร้อยละของจ านวน
นักศึกษาที่ลงทะเบียน
เรียน (ของนักศึกษา
สถานะปกติ) 

ไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 80  

 

- จ านวนนักศึกษาที่ลงทะเบียนเรียน  
 1.  ภาคการศึกษาที่ 2/2564 จ านวน 12,689 
จากนักศึกษาที่มีสถานะปกติ จ านวน 13,220 คน  
คิดเป็นร้อยละ 95.98 
 2. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 จ านวน 1,490 คน 
จากนักศึกษาที่มสีถานะปกติ จ านวน 1,585 คน  
คิดเป็นร้อยละ 94.01 
 
 

-  
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

    3. ภาคการศึกษาที่ 1/2565 จ านวน 16,688 คน 
จากนักศึกษาที่มสีถานะปกติ จ านวน 17,067 คน 
คิดเป็นร้อยละ 97.78 

  

 5.2 ค าร้องขอเรียนร่วม – เรียนเกิน  ร้อยละของค าร้อง 
ที่ได้รับอนุมัต ิ

ไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 80 

- ค าร้องขอเรียนร่วม – เรียนเกิน ที่ได้รับอนุมัติ 
1. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 จ านวน 270 ค าร้อง 

ค าร้อง จาก 313 ค าร้อง คิดเป็นร้อยละ 86.26 

2. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 จ านวน 124 ค าร้อง 
ค าร้อง จาก 148 ค าร้อง คิดเป็นร้อยละ 83.78 

3. ภาคการศึกษาที่ 1/2565 จ านวน 228 ค าร้อง 
ค าร้อง จาก 245 ค าร้อง คิดเป็นร้อยละ 93.06 

-  

 5.3 ค าร้องขอเปิดรายวิชา  ร้อยละของค าร้อง 
ที่ได้รับอนุมัต ิ

ไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 80 

- ค าร้องขอเปิดรายวิชา ทีไ่ด้รับอนุมัติ 
1. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 จ านวน 138 ค าร้อง 

ค าร้อง จาก 147 ค าร้อง คิดเป็นร้อยละ 93.88 

2. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 จ านวน 481 ค าร้อง  
ค าร้อง จาก 491 ค าร้อง คิดเป็นร้อยละ 97.96 

3. ภาคการศึกษาที่ 1/2565 จ านวน 212 ค าร้อง 
ค าร้อง จาก 224 ค าร้อง คิดเป็นร้อยละ 94.64 

 
 

 

-  
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เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

 5.4 ค าร้องขอลงทะเบียนในรายวิชา 
ที่เต็ม  

ร้อยละของค าร้อง 
ที่ได้รับอนุมัต ิ

ไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 80 

- ค าร้องขอลงทะเบียนในรายวชิาที่เต็ม  
ที่ได้รับอนุมัติ  

1. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 จ านวน 601 ค าร้อง 
จาก 684 ค าร้อง คิดเป็นร้อยละ 87.87 

2. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 จ านวน 97 ค าร้อง 
จาก 117 ค าร้อง คิดเป็นร้อยละ 82.90 

3. ภาคการศึกษาที่ 1/2565 จ านวน 536 ค าร้อง 
จาก 571 ค าร้อง คิดเป็นร้อยละ 93.87 

-  

 5.5 ค าร้องขอลงทะเบียนเรียนหลัง
หมดก าหนดระยะเวลาการเพิ่ม – ถอน 
รายวิชา  

ร้อยละของค าร้อง 
ที่ได้รับอนุมัต ิ

ไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 80 

- ค าร้องขอลงทะเบียนเรียนหลงัหมดก าหนด
ระยะเวลาการเพิ่ม – ถอน รายวิชาทีไ่ด้รับอนุมัติ  

1. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 จ านวน 90 ค าร้อง 
จาก 90 ค าร้อง คิดเป็นร้อยละ 100  

2. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 จ านวน 92 ค าร้อง 
จาก 92 ค าร้อง คิดเป็นร้อยละ 100 

3. ภาคการศึกษาที่ 1/2565 จ านวน 45 ค าร้อง 
จาก 45 ค าร้อง คิดเป็นร้อยละ 100 

-  

 
 
 
 

  
 
 

    



 

รายงานผลการด าเนินงาน ตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ส านักทะเบียนและประมวลผล  ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565  หน้าที่ 31 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  2 พัฒนาระบบสารสนเทศ เพื่อการสนับสนุนการบริหารงานวิชาการให้มีประสิทธิภาพ 
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เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

 5.6 จัดท าข้อมูลการช าระ
ค่าธรรมเนียมการศึกษา  

ร้อยละของจ านวน
นักศึกษาที่มียอด 
ช าระเงิน 
(ของนักศึกษา 
ที่ลงทะเบียน) 

ไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 80  

- จัดท าข้อมูลการช าระค่าธรรมเนยีมการศึกษา 
1. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 จ านวน 12,689 คน 

จาก 12,689 คน คิดเป็นร้อยละ 100 
2. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 จ านวน 1,461 คน 

จาก 1,490 คน คิดเป็นร้อยละ 98.05 
3. ภาคการศึกษาที่ 1/2565 จ านวน 14,207 คน 

จาก 16,688 คน คิดเป็นร้อยละ 85.13 

-  

 5.7 ตรวจสอบยอดค่าธรรมเนียม
การศึกษา  

ร้อยละของจ านวน 
ผู้ลงทะเบียน 

ร้อยละ 100 - ตรวจสอบยอดค่าธรรมเนียมการศึกษา  
1. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 จ านวน 12,689 คน 

จาก 12,689 คน คิดเป็นร้อยละ 100 

2. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 จ านวน 1,490 คน 
จาก 1,490 คน คิดเป็นร้อยละ 100 

3. ภาคการศึกษาที่ 1/2565 จ านวน 16,688 คน 
จาก 16,688 คน คิดเป็นร้อยละ 100 

-  

  5.8 จัดท าข้อมูลการลงทะเบียนเรียน
ออนไลน ์

ร้อยละของจ านวน 
ผู้ลงทะเบียน 

ร้อยละ 100 - จัดท าข้อมูลการลงทะเบียนเรียนออนไลน์  
1. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 จ านวน 12,689 คน 

จาก 12,689 คน คิดเป็นร้อยละ 100 
2. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 จ านวน 1,490 คน 

จาก 1,490 คน คิดเป็นร้อยละ 100 
 

-  
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การบรรลุ
เป้าหมาย 

    3. ภาคการศึกษาที่ 1/2565 จ านวน 16,688 คน 
จาก 16,688 คน คิดเป็นร้อยละ 100 

  

 5.9 ประเมินความพึงพอใจ 
ในการใช้งานระบบลงทะเบียนออนไลน์  

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
ในการใช้งานระบบ
ลงทะเบียนออนไลน ์

ไม่น้อยกว่า  
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจต่อการใช้งานระบบลงทะเบียน
ออนไลน์ อยู่ในระดบัมาก คะแนนเฉลี่ยเท่ากบั  
3.52 คะแนน 

-  

 5.10 ประเมินความพึงพอใจ 
ในการใช้งานระบบค าร้องออนไลน์  

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
ในการใช้งานระบบ 
ค าร้องออนไลน ์

ไม่น้อยกว่า  
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจต่อการใช้งานระบบค าร้องออนไลน์ 
อยู่ในระดับมาก คะแนนเฉลี่ยเทา่กับ 3.51 คะแนน 

-  

 5.11 ประเมินความพึงพอใจ 
ในการใช้งานระบบส่งชื่ออาจารย์ผู้สอน
ออนไลน์  

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
ในการใช้งานระบบ  
ส่งชื่ออาจารยผ์ู้สอน
ออนไลน ์

ไม่น้อยกว่า  
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจต่อการใช้งานระบบสง่ชื่ออาจารย์
ผู้สอนออนไลน์ อยู่ในระดบัมาก คะแนนเฉลี่ยเท่ากบั  
4.21 คะแนน 

-  

6. งานพัฒนา/ปรับปรุงฐานขอ้มูลและระบบสารสนเทศในงานบริการการศึกษา   -  
    6.1 จัดท าฐานข้อมูลอาจารยผ์ู้สอน/
อาจารย์ที่ปรึกษาและพฒันา/ปรับปรุง
ระบบอาจารย์ที่ปรึกษา  

จ านวนระบบอาจารย์ 
ที่ปรึกษา 

1 ระบบ - จัดท าฐานข้อมูลอาจารย์ผู้สอน/อาจารย์                
ที่ปรึกษาและปรับปรุงระบบอาจารย์ที่ปรึกษา 
จ านวน 1 ระบบ 

-  
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การบรรลุ
เป้าหมาย 

 ร้อยละของข้อมูล
อาจารย์ผู้สอนและ
อาจารย์ที่ปรึกษา 
ที่ปรับปรุงให้เป็น
ปัจจุบนั 

ร้อยละ 100 - ข้อมูลอาจารย์ผู้สอนและอาจารย์ที่ปรึกษา 
ที่ปรับปรุงให้เป็นปัจจบุัน  

1. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 ร้อยละ 100 (743 คน) 
2. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 ร้อยละ 100 (190 คน) 
3. ภาคการศึกษาที่ 1/2566 ร้อยละ 100 (625 คน) 

-  

    6.2 จัดท าฐานข้อมูลรายวิชา, โครงสร้าง
หลักสูตรและพัฒนา/ปรับปรุงระบบ
แผนการเรียนออนไลน ์

จ านวนระบบ 
แผนการเรียนออนไลน ์

1 ระบบ - จัดท าฐานข้อมูลรายวชิา, โครงสร้างหลักสูตร
ปรับปรุงระบบแผนการเรียนออนไลน์  
จ านวน 1 ระบบ 

-  

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
ในการใช้งานระบบ
ระบบแผนการเรียน
ออนไลน ์

ไม่น้อยกว่า  
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจต่อการใช้งานระบบระบบ 
ส่งแผนการเรียนออนไลน์ (Web Site) อยู่ในระดับ
มาก คะแนนเฉลี่ยเทา่กับ 4.06 คะแนน 

-  

    6.3 จัดท าฐานข้อมูลการลงทะเบียน
และพัฒนา/ปรับปรุงระบบลงทะเบียน
ออนไลน ์

จ านวนระบบลงทะเบียน
ออนไลน์ 

1 ระบบ - จัดท าฐานข้อมูลการลงทะเบียนและปรับปรุงระบบ
ลงทะเบียนออนไลน์ จ านวน 1 ระบบ 

-  

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
ในการใช้งานระบบ
ลงทะเบียนออนไลน ์

ไม่น้อยกว่า  
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจต่อการใช้งานระบบลงทะเบียน
ออนไลน์ อยู่ในระดบัมาก คะแนนเฉลี่ยเท่ากบั  
3.52 คะแนน 

-  
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เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

    6.4 จัดท าฐานข้อมูลตารางสอนและ
พัฒนา/ปรบัปรุงระบบส่งชื่ออาจารย์ผู้สอน
ออนไลน ์

จ านวนระบบส่งชื่อ
อาจารย์ผู้สอนออนไลน์ 

1 ระบบ - จัดท าฐานข้อมูลตารางสอนและปรับปรุงระบบ 
ส่งชื่ออาจารยผ์ู้สอนออนไลน์ จ านวน 1 ระบบ 

-  

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
ในการใช้งานระบบส่งชื่อ
อาจารย์ผู้สอนออนไลน์ 

ไม่น้อยกว่า  
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจต่อการใช้งานระบบสง่ชื่ออาจารย์
ผู้สอนออนไลน์ อยู่ในระดบัมาก คะแนนเฉลี่ยเท่ากบั  
4.21 คะแนน 

-  

    6.5 จัดท าฐานข้อมูลตารางสอบและ
พัฒนา/ปรบัปรุงระบบค าร้องออนไลน ์

จ านวนระบบ 
ค าร้องออนไลน ์

1 ระบบ - จัดท าฐานข้อมูลตารางสอบและปรับปรุงระบบ 
ค าร้องออนไลน์ จ านวน 1 ระบบ 

-  

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
ในการใช้งานระบบ 
ค าร้องออนไลน ์

ไม่น้อยกว่า  
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจต่อการใช้งานระบบค าร้องออนไลน์ 
อยู่ในระดับมาก คะแนนเฉลี่ยเทา่กับ 3.51 คะแนน 

-  

    6.6 จัดท าฐานข้อมูลประเมินอาจารย์
และพัฒนา/ปรับปรุงระบบประเมินการ
สอนอาจารย ์

จ านวนระบบประเมนิ
การสอนอาจารย ์

1 ระบบ - จัดท าฐานข้อมูลประเมนิอาจารย์และปรับปรุงระบบ
ประเมินการสอนอาจารย์ จ านวน 1 ระบบ 

-  

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
ในการใช้งานระบบ
ประเมินการสอน
อาจารย ์

ไม่น้อยกว่า  
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจต่อการใช้งานระบบประเมินการสอน
อาจารย์ อยู่ในระดับมากที่สุด คะแนนเฉลี่ยเทา่กับ 
4.55 คะแนน 

-  
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เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

    6.7 โครงการพัฒนาระบบ 
ให้ความช่วยเหลือการใช้ระบบสารสนเทศ
ด้านงานวชิาการ (Help Desk) 

จ านวนระบบ 
ให้ความช่วยเหลือ 
การใช้ระบบสารสนเทศ 
ด้านงานวชิาการ  
(Help Desk) 

1 ระบบ - พัฒนาระบบให้ความช่วยเหลือการใช้ระบบ
สารสนเทศดา้นงานวิชาการ (Help Desk)  
จ านวน 1 ระบบ 

-  

 คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
ในการใช้งานระบบให้
ความช่วยเหลือการใช้
ระบบสารสนเทศด้านงาน
วิชาการ (Help Desk) 

ไม่น้อยกว่า  
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจต่อการใช้งานระบบให้ความช่วยเหลือ
การใช้ระบบสารสนเทศด้านงานวิชาการ  
(Help Desk) อยู่ในระดบัมาก คะแนนเฉลี่ยเท่ากบั 
4.45 คะแนน 

-  

7.  โครงการจัดท าบตัรประจ าตัวนักศึกษาใหม ่ 450,000 *  427,100 *  
     7.1 จัดท าบัตรประจ าตัวนักศึกษาใหม่  ร้อยละของนักศึกษาใหม่                

ที่มีบัตรประจ าตัว
นักศึกษา 

ร้อยละ 80 450,000 * 1. จัดท าบตัรประจ าตัวนักศึกษาใหม่ รหัส 65  
จ านวน 4,031 คน จากจ านวนนักศึกษารายงานตัว
เป็นนักศึกษา 4,251 คน คิดเป็นร้อยละ 94.82 

2. จัดท าบตัรประจ าตัวนักศึกษาใหม่ รหัส 64 
จ านวน 240 คน 

427,100 *  
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เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

8.  โครงการสัมมนาวิชาการเครือข่ายงานทะเบียน 38,480 *  22,230 *   
 8.1 เข้าร่วมสัมมนาวิชาการเครือข่าย                 
งานทะเบียน 

จ านวนผู้เข้าร่วมสัมมนา
วิชาการเครือข่ายงาน
ทะเบียน 

 ไม่เกิน  
10 คน 

38,480 * ส านักทะเบียนและประมวลผล ได้เปลี่ยนแปลง
กิจกรรมจากการเข้าร่วมสัมมนาวิชาการเครือข่าย
งานทะเบียน เป็น ศึกษาดูงานและแลกเปลี่ยนเรียนรู้
ด้านงานทะเบียนและประมวลผล ณ ส านักส่งเสริม
วิชาการและงานทะเบียน มหาวทิยาลัยเทคโนโลยี
ราชมงคลธัญบุรี และส านักงานทะเบียนนักศึกษา 
มหาวิทยาลยัธรรมศาสตร์ ศูนยร์ังสิต โดยมีผู้เข้าร่วม
จ านวน 10 คน 

22,230 *  

ร้อยละของการน าความรู้              
ที่ได้รับไปประยุกต ์
ใช้งาน 

ไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 80 

ผู้เข้าร่วมศึกษาดูงานและแลกเปลี่ยนเรียนรู้ด้านงาน
ทะเบียนและประมวลผล ณ ส านักส่งเสริมวิชาการ
และงานทะเบียน มหาวทิยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล
ธัญบุรี และส านักงานทะเบียนนกัศึกษา 
มหาวิทยาลยัธรรมศาสตร์ ศูนยร์ังสิต น าความรู้ 
ที่ได้รับไปประยุกต์ใช้งาน คิดเปน็ร้อยละ 100 
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ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

9.  โครงการจัดหากระดาษส าหรับออกเอกสารทางการศึกษา 217,500 *  217,500 *  
     9.1 จัดจ้างท ากระดาษส าหรับ 
ออกเอกสารทางการศึกษา 

จ านวนกระดาษส าหรับ
พิมพ์ใบรับรอง 
ผลการเรียน  

40,000 แผ่น 193,500 * จัดจ้างท ากระดาษส าหรับพิมพ์ใบรับรองผลการเรียน 
จ านวน 40,000 แผ่น 

148,000 *  

จ านวนกระดาษส าหรับ
พิมพ์ปริญญาบัตร 

5,000 แผ่น จัดจ้างท ากระดาษส าหรับพิมพป์ริญญาบตัร  
จ านวน 5,000 แผ่น 

20,000 *  

จ านวนกระดาษส าหรับ 
ส่งผลการเรียนไปยงั
ผู้ปกครองของนักศึกษา 

30,000 แผ่น จัดจ้างท ากระดาษส าหรับส่งผลการเรียน  
จ านวน 30,000 แผ่น 

25,500 *  

    9.2 จัดซื้อวัสดุส าหรับส่งเอกสาร                   
ทางไปรษณีย ์

จ านวนวัสดุในการจัดส่ง 
ทางไปรษณีย ์

4,000 ชุด 24,000 จัดซื้อวัสดุส าหรับส่งเอกสารทางไปรษณีย์  
จ านวน 4,000 ชุด 

24,000 *  

10. งานทะเบียนประวัตินักศึกษา -  -  
    10.1 ตรวจสอบคุณวุฒินักศึกษา 
ที่เข้ามาศึกษาใหม่  

ร้อยละของนักศึกษาใหม่               
ที่ตรวจสอบคุณวุฒ ิ

ร้อยละ 100 - ตรวจสอบคุณวุฒนิักศึกษาที่เข้ามาศึกษาใหม่  
คิดเป็นร้อยละ 100 

-  

    10.2 ตรวจสอบคุณวุฒิบัณฑิตทีส่ าเร็จ
การศึกษา  

จ านวนบัณฑิตจาก
หน่วยงานภายนอก 
ที่ตรวจสอบ 

ไม่น้อยกว่า 
500 คน 

- ตรวจสอบคุณวุฒบิัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษา 
จากหน่วยงานภายนอก จ านวน 768 คน 

-  

   10.3 จ าหน่ายนักศึกษาที่ขอลาออก 
ในระบบทะเบียนประวตัินักศึกษา  

จ านวนนักศึกษา 
ที่ขอลาออก 

ไม่เกิน 
500 คน 

- จ าหน่ายนักศึกษาที่ขอลาออกในระบบทะเบียน
ประวัตินักศึกษา จ านวน 397 คน 

-  
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   10.4 เปลี่ยนแปลงข้อมูลประวัติ
นักศึกษาในระบบทะเบียนประวัตินักศึกษา  

จ านวนนักศึกษาที่ยื่น 
ค าร้องขอเปลี่ยนแปลง
ข้อมูลส่วนตัว 

ไม่เกิน 
300 คน 

- เปลี่ยนแปลงข้อมูลประวัตินักศึกษาในระบบทะเบียน
ประวัตินักศึกษา จ านวน 150 คน 

-  

   10.5 เปลี่ยนประเภทนักศึกษาในระบบ
ทะเบียนประวัตนิักศึกษา  

จ านวนนักศึกษาที่ยื่น 
ค าร้องเปลี่ยนประเภท
นักศึกษา 

ไม่เกิน  
100 คน 

- เปลี่ยนประเภทนักศึกษาในระบบทะเบียนประวัติ
นักศึกษา จ านวน 45 คน 

 

-  

   10.6 บันทึกข้อมูลการรักษาสภาพ/ 
ลาพักการเรียนในระบบทะเบียนประวัติ
นักศึกษา  

จ านวนนักศึกษาที่ยื่น 
ค าร้องรักษาสภาพ/ลาพัก
การเรียน 

ไม่เกิน 
1,500 คน 

- บันทึกข้อมูลการรักษาสภาพ/ลาพักการเรียน 
ในระบบทะเบียนประวัตินักศึกษา จ านวน 593 คน 

-  

   10.7 ย้ายสาขาวิชาให้นักศึกษา 
ในระบบทะเบียนประวตัินักศึกษา  

จ านวนนักศึกษาที่ยื่น 
ค าร้องย้ายสาขาวิชา 

ไม่เกิน  
100 คน 

- ย้ายสาขาวิชาให้นักศึกษาในระบบทะเบียนประวัติ
นักศึกษา จ านวน 77 คน 

-  

   10.8 ย้ายสถานศึกษาให้นักศึกษา 
ในระบบทะเบียนประวตัินักศึกษา 

จ านวนนักศึกษาที่ยื่น 
ค าร้องย้ายสถานศึกษา 

ไม่เกิน  
30 คน 

- ย้ายสถานศึกษาให้นักศึกษา ในระบบทะเบียน
ประวัตินักศึกษา จ านวน 4 คน 

-  

11. การออกเอกสารหลักฐานทางการศึกษา -  -  
       ออกเอกสารทางการศึกษาให้กับ
นักศึกษา (ใบรับรองผลการเรียน ใบรับรอง
การเป็นนักศึกษาใบรบัรองคุณวุฒิ ใบเกรด
เพื่อการตรวจสอบ ใบรับรองหน่วยกิต) 
 

จ านวนเอกสาร 
ทางการศึกษา                  
ที่ออกให้กับนักศึกษา 

ไม่น้อยกว่า 
13,000 ฉบับ 

- ออกเอกสารทางการศึกษาให้กับนักศึกษา  
(ใบรับรองผลการเรยีน ใบรับรองการเป็นนักศึกษา
ใบรับรองคุณวุฒิ ใบเกรดเพื่อการตรวจสอบ 
ใบรับรองหน่วยกิต) จ านวน 16,345 ฉบับ 

-  
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12.  งานเทียบโอน – ยกเว้นผลการเรียน   -  -  
       ตรวจสอบและอนุมัติ ค าร้องเทียบ
โอน – ยกเว้น รวมทั้งประกาศผลการเทียบ
โอน – ยกเว้น  

จ านวนนักศึกษา 
ที่ท าเร่ือง เทียบโอน-
ยกเว้นผลการเรียน 

ไม่น้อยกว่า  
200 คน 

- ตรวจสอบและอนุมัติ ค าร้องเทียบโอน – ยกเว้น 
รวมทั้งประกาศผลการเทียบโอน – ยกเว้น  
จ านวน 1,488 ค าร้อง 

1. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 จ านวน 1,250 ค าร้อง 
2. ภาคการศึกษาที่ 1/2565 จ านวน 238 ค าร้อง 

-  

13.  การอนุมัติผลการศึกษา   -  -  
       อนุมัติผู้ส าเร็จการศึกษา  จ านวนคร้ังในการอนุมัติ

ผู้ส าเร็จการศึกษา 
ไม่น้อยกว่า 

10 คร้ัง 
- ประชุมคณะกรรมการบริหารส านักทะเบียนและ

ประมวลผล เพื่ออนุมัติผู้ส าเร็จการศึกษา  
จ านวน 12 คร้ัง  

1. คร้ังที่ 12/2564 วันที่ 21 ตุลาคม 2564 
2. คร้ังที่ 13/2564 วันที่ 19 พฤศจิกายน 2564 
3. คร้ังที่ 14/2564 วันที่ 28 ธันวาคม 2564 
4. คร้ังที่ 2/2565 วันที่ 28 มกราคม 2565 
5. คร้ังที่ 3/2565 วันที่ 22 กุมภาพันธ์ 2565 
6. คร้ังที่ 4/2564 วันที่ 18 มีนาคม 2565 
7. คร้ังที่ 6/2565 วันที่ 22 เมษายน 2565 
8. คร้ังที่ 7/2565 วันที่ 27 พฤษภาคม 2565 
9.  คร้ังที่ 9/2565 วันที่ 24 มิถุนายน 2565 

-  
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10. ครั้งที่ 11/2565 วันที่ 25 กรกฎาคม 2565 
11. ครั้งที่ 13/2565 วันที่ 26 สิงหาคม 2565 
12. ครั้งที่ 14/2565 วันที่ 27 กันยายน 2565 

14.  งานสถิติข้อมูลนักศึกษา   -  -  
       จัดท าข้อมูลสถิติเกี่ยวกับนักศึกษา  จ านวนคร้ังในการ 

ขอข้อมูลสถิติของ
หน่วยงานทั้งภายในและ
ภายนอกมหาวิทยาลัย 

ไม่น้อยกว่า 
15 คร้ัง 

- จัดท าข้อมูลสถิติเกี่ยวกับนักศึกษาของหน่วยงาน 
ทั้งภายในและภายนอกมหาวิทยาลัย จ านวน 16 ครั้ง  

1. หน่วยงานภายใน จ านวน 13 คร้ัง 
2. หน่วยงานภายนอก จ านวน 3 คร้ัง 

-  

15.  งานปริญญาบัตร   -  -  
      จัดท าใบปริญญาบัตร  จ านวนใบปริญญาบตัร 

ที่จัดท า 
ไม่น้อยกว่า 
3,500 ใบ 

- จัดท าใบปริญญาบัตร จ านวน 3,650 ฉบับ -  

16.  งานประมวลผล   -  -  
     16.1 ตรวจสอบระบบประมวลผล 
การส่งผลการเรียนในแต่ละภาคการศึกษา  

ร้อยละของการเกิด
ข้อผิดพลาดจากการส่ง
ใบ Control Code 

ไม่เกิน 
ร้อยละ 3 

- ตรวจสอบระบบประมวลผลการส่งผลการเรียน 
ในแต่ละภาคการศึกษา เกิดข้อผิดพลาด 
จากการส่งใบ Control Code คิดเป็นร้อยละ 0.38  

1. ภาคการศึกษาที่ 1/2564 เกิดข้อผิดพลาด 
จากการส่งใบ Control Code คิดเป็นร้อยละ 0.37 

2. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 เกิดข้อผิดพลาด 
จากการส่งใบ Control Code คิดเป็นร้อยละ 0.25  

-  
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3. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 เกิดข้อผิดพลาด 
จากการส่งใบ Control Code คิดเป็นร้อยละ 0.51 

    16.2  จัดพิมพ์ผลการเรียนประจ า 
ภาคการศึกษา ส่งให้ผู้ปกครอง  

จ านวนเอกสาร 
ผลการเรียนที่ส่งให้
ผู้ปกครอง 
 

ไม่น้อยกว่า 
12,000 ฉบับ 

- จัดพิมพ์ผลการเรียนประจ าภาคการศึกษา  
ส่งให้ผู้ปกครอง จ านวน 30,004 ฉบับ 

1. ภาคการศึกษาที่ 1/2564 จ านวน 14,668 ฉบับ 
2. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 จ านวน 13,812 ฉบับ 
3. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 จ านวน 1,524 ฉบับ 

-  

     16.3 บันทึกข้อมูลการขอยกเลิก
รายวิชา  

จ านวนนักศึกษา 
ที่ขอยกเลิกรายวิชา 

ไม่เกิน 
1,500 คน 

- บันทึกข้อมูลการขอยกเลิกรายวิชา จ านวน 321 คน  

1. ภาคการศึกษาที่ 2/2564 จ านวน 114 คน 
2. ภาคการศึกษาที่ 3/2564 จ านวน 2 คน 
3. ภาคการศึกษาที่ 1/2565 จ านวน 205 คน 

-  

17. โครงการพัฒนาระบบฐานข้อมูลบันทึกการตักเตือนความผิดพลาด 
ในการด าเนินงานทางวิชาการของบุคลากร 

-  -  

     17.1 พัฒนาระบบบนัทึกการตักเตือน
ความผิดพลาดในการด าเนนิงาน 
ทางวชิาการของบุคลากร 

จ านวนระบบบนัทึกการ
ตักเตือนความผิดพลาด
ในการด าเนินงาน 
ทางวชิาการ 
ของบุคลากร 
 

1 ระบบ - พัฒนาระบบฐานข้อมูลบนัทึกการตักเตือน 
ความผิดพลาดในการด าเนนิงานทางวิชาการ 
ของบุคลากร จ านวน 1 ระบบ 

-  
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

 คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
การใช้งานระบบ
ฐานข้อมูลบนัทึก 
การตักเตือน 
ความผิดพลาดในการ
ด าเนินงานทางวิชาการ
ของบุคลากร 

ไม่น้อยกว่า 
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจการใช้งานระบบบันทึกการตักเตือน
ความผิดพลาดในการด าเนนิงานทางวิชาการ 
ของบุคลากร อยู่ในระดับมาก คะแนนเฉลี่ยเทา่กับ 
4.27 คะแนน 

-  
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ประเด็นยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยที่ 2 ยกระดับคุณภาพการศึกษา 
ประเด็นยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยที่ 4 พัฒนาระบบบริหารของมหาวิทยาลัย 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  3  พัฒนาระบบสารสนเทศ เพ่ือการให้บริการที่มีคุณภาพ   

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน   

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

1. โครงการพัฒนาแอปพลิเคชันประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสาร -  -  

   1.1 พัฒนาแอปพลิเคชนัประชาสัมพนัธ์ 
ข้อมูลข่าวสาร 

จ านวนแอปพลิเคชัน
ประชาสัมพันธ์ข้อมูล
ข่าวสาร 

1 ระบบ - พัฒนาแอปพลิเคชนัประชาสัมพนัธ์ข้อมูลข่าวสาร 
จ านวน 1 ระบบ  

-  

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
การใช้งานแอปพลิเคชนั 

ไม่น้อยกว่า 
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจต่อการใช้งานแอปพลิเคชัน
ประชาสัมพนัธ์ข้อมูลข่าวสาร อยู่ในระดับมาก 
คะแนนเฉลี่ยเท่ากบั 3.97 คะแนน 
 

-  

2. โครงการการพัฒนาระบบออกเอกสารค าอธิบายรายวิชา -  -  

   2.1 พัฒนาระบบออกเอกสาร 
ค าอธิบายรายวิชา 

จ านวนระบบ 
ออกเอกสารค าอธิบาย
รายวิชา 

1 ระบบ - พัฒนาระบบออกเอกสารค าอธิบายรายวิชา  

จ านวน 1 ระบบ 

-  

คะแนนเฉลี่ย 
ความพงึพอใจการใช้งาน
ระบบออกเอกสาร
ค าอธิบายรายวิชา 

ไม่น้อยกว่า 
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจต่อการใช้งานระบบออกเอกสาร 
ค าอธิบายรายวิชา อยู่ในระดับมาก คะแนนเฉลี่ย
เท่ากับ 4.33 คะแนน 
 

-  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  3  พัฒนาระบบสารสนเทศ เพ่ือการให้บริการที่มีคุณภาพ   

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน   

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

3. โครงการพัฒนาศักยภาพของบุคลากรด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ -  -  
    3.1 พัฒนาศักยภาพของบุคลากร 
ด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ 

จ านวนคร้ัง 
ในการอบรมทางดา้น
เทคโนโลยสีารสนเทศ 

1 คร้ัง - บุคลากรของส านักทะเบียนและประมวลผล ได้เข้ารบั
การอบรม ในหัวข้อ “การรักษาความปลอดภัยใน
ระบบเครือข่ายคอมพิวเตอร์” ผ่านโปรแกรม Zoom  
วันที่ 1 กรกฎาคม 2565  

-  

คะแนนเฉลี่ย 
ความพึงพอใจ 
ในการอบรมทางดา้น
เทคโนโลยสีารสนเทศ 

ไม่น้อยกว่า 
3.51 คะแนน 

- ความพึงพอใจในการอบรมในหัวข้อ “การรักษา 
ความปลอดภัยในระบบเครือข่ายคอมพิวเตอร์”  
อยู่ในระดับมากทีสุ่ด คะแนนเฉลี่ย 4.53 คะแนน 

-  

4. โครงการฝึกอบรมความรู้ด้านพระราชบัญญัติคอมพิวเตอร์ กฎหมายเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

-  -  

    4.1 อบรมความรู้ด้านพระราชบัญญัติ
คอมพิวเตอร์ กฎหมายเทคโนโลยีสารสนเทศ 

จ านวนผู้เข้ารับ 
การอบรมความรู ้
ด้านพระราช -บัญญัติ
คอมพิวเตอร์ กฎหมาย
เทคโนโลยสีารสนเทศ 

19 คน - จัดอบรมความรู้ด้านพระราชบญัญัติคอมพิวเตอร์ 
กฎหมายเทคโนโลยสีารสนเทศ โดยบุคลากร 
เข้าร่วมอบรม จ านวน 19 คน 

-  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  3  พัฒนาระบบสารสนเทศ เพ่ือการให้บริการที่มีคุณภาพ   

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน   

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

 คะแนนเฉลี่ยความรู้ 
ความเข้าใจต่อการ
อบรมความรู ้ 
ด้านพระราชบัญญัติ
คอมพิวเตอร์ กฎหมาย
เทคโนโลยสีารสนเทศ 

3.51 คะแนน - ความเข้าใจต่อการอบรมความรูด้้านพระราชบัญญัติ
คอมพิวเตอร ์กฎหมายเทคโนโลยีสารสนเทศ  
อยู่ในระดับมาก คะแนนเฉลี่ยเทา่กับ 4.21 คะแนน 

-  
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ประเด็นยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยที่ 4 พัฒนาระบบบริหารของมหาวิทยาลัย 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  4  รักษาความปลอดภัย และการบ ารุงระบบสารสนเทศด้านงานวิชาการ   

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน   

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

1. โครงการปรับปรุงระบบเครอืข่ายใช้สาย -  -  
    1.1 การปรับปรุงระบบเครือข่ายใช้สาย จ านวนครั้งในการ

ตรวจสอบและ
ปรับปรุงระบบ
เครือข่ายใช้สาย 

6 คร้ัง - ได้ด าเนนิการตรวจสอบและปรับปรุงระบบ  
จ านวน 6 ครั้ง  
 1. ครั้งที่ 1 ในวันที่ 18 ตุลาคม 2564 
 2. ครั้งที่ 2 ในวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565 
     3. ครั้งที่ 3 ในวันที่ 8  มีนาคม  2565 
     4. ครั้งที่ 4 ในวันที่ 9  มิถุนายน 2565 
     5. ครั้งที่ 5  ในวันที่  24 กรกฎาคม 2565 
     6. ครั้งที่ 6  ในวันที่  4 กันยายน 2565 

-  

2. โครงการปรับปรุงระบบเครอืข่ายไร้สาย -  -  
   2.1 การปรับปรุงระบบเครือข่ายไร้สาย จ านวนครั้งในการ

ตรวจสอบและ
ปรับปรุงระบบ
เครือข่ายไร้สาย 

6 คร้ัง - ได้ด าเนนิการตรวจสอบและปรับปรุงระบบ 
จ านวน 6 ครั้ง  
 1. ครั้งที่ 1 ในวันที่ 18 ตุลาคม 2564 
 2. ครั้งที่ 2 ในวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565 
     3. ครั้งที่ 3 ในวันที่ 8  มีนาคม  2565 
     4. ครั้งที่ 4 ในวันที่ 9  มิถุนายน 2565 
     5. ครั้งที่ 5  ในวันที่  24 กรกฎาคม 2565 
     6. ครั้งที่ 6  ในวันที่  4 กันยายน 2565 

-  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  4  รักษาความปลอดภัย และการบ ารุงระบบสารสนเทศด้านงานวิชาการ   

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน   

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

3. โครงการบ ารุงรักษาระบบบริการการศึกษาออนไลน์  -  -  
   3.1 การบ ารุงรักษาระบบบรกิารการศึกษา
ออนไลน ์

จ านวนระบบ 
ที่ได้รับ 
การบ ารุงรักษา 

5 ระบบ - บ ารุงรักษาระบบบริการการศึกษา จ านวน 5 ระบบ 
วันที่ 7 ธันวาคม 2564 ตามรอบของการบ ารุงรักษา
ระบบ ครั้งที่ 2/3 

-  

จ านวนคร้ังในการ
ตรวจสอบและ
ปรับปรุงซอฟต์แวร์
ป้องกันการถูกโจมตี/
บุกรุก 
 

12 ครั้ง  ตรวจสอบและปรับปรุงซอฟต์แวร์ป้องกันการถูกโจมตี/
บุกรุก จ านวน 12 คร้ัง ดังนี ้

1. คร้ังที่ 1 วันที่ 8 ตุลาคม 2564 
2. คร้ังที่ 2 วันที่ 8 พฤศจิกายน 2564 
3. คร้ังที่ 3 วันที่ 8 ธันวาคม 2564 
4. คร้ังที่ 4 วันที่ 8 มกราคม 2565 
5. คร้ังที่ 5 วันที่ 8 กุมภาพันธ์ 2565  
6. คร้ังที่ 6 วันที่ 8 มีนาคม 2565 
7. คร้ังที่ 7 วันที่ 8 เมษายน 2565 
8. คร้ังที่ 8 วันที่ 8 พฤษภาคม 2565 
9. คร้ังที่ 9 วันที่ 8 มิถุนายน 2565 
10. คร้ังที่ 10 วันที่ 8 กรกฎาคม 2565 
11. คร้ังที่ 11 วันที่ 8 สิงหาคม 2565 
12. คร้ังที่ 12 วันที่ 8 กันยายน 2565 

 

-  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  4  รักษาความปลอดภัย และการบ ารุงระบบสารสนเทศด้านงานวิชาการ   

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน   

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

4. โครงการจัดหา/บ ารุงรักษาอุปกรณ์ฮาร์ดแวร์     
   4.1 การจัดหา/บ ารุงรักษาอุปกรณ์
ฮาร์ดแวร์ 

จ านวนอุปกรณ์
ฮาร์ดแวร์ 
ที่จัดหา/บ ารุงรักษา 

5 คร้ัง - จัดหา/บ ารุงรักษาอุปกรณ์ฮาร์ดแวร์ ดังนี ้
1. จัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์แม่ข่าย 
2. ซ่อม Notebook ASUS 
3. ซ่อมเครื่องพิมพ์ HP LaserJet 
4.  ซ่อมเครื่องพิมพ์ HP LaserJet M401DN 
5. ซ่อมเครื่องพิมพ์ Fuji Xerox  

79,500  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

รายงานผลการด าเนินงาน ตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ส านักทะเบียนและประมวลผล  ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565  หน้าที่ 49 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยที่ 4  พัฒนาระบบบริหารจัดการของมหาวิทยาลัย 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  5 พัฒนาระบบบรหิารจัดการของส านกัทะเบียนและประมวลผลให้มคีุณภาพ โดยยึดหลักธรรมาภิบาล   

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

1.  โครงการบริหารจัดการส านักทะเบียนและประมวลผล 1,203,000 **  1,135,297**  
     1.1  ประชุมคณะกรรมการประจ าส านัก  จ านวนคร้ัง 

ในการประชุม 
ไม่น้อยกว่า  

4 คร้ัง 
92,700 * ประชุมคณะกรรมการประจ าส านักทะเบียนและ

ประมวลผล จ านวน 5 คร้ัง  
1. ครั้งที่ 4/2564 วันที่ 15 ตุลาคม 2564 
2. ครัง้ที่ 1/2565 วันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2565 
3. ครั้งที่ 2/2565 วันที่ 11 มีนาคม 2565 
4. ครั้งที่ 3/2565 วันที่ 29 เมษายน 2565 
5. ครั้งที่ 4/2565 วันที่ 28 กันยายน 2565  

76,966.00 *  

     1.2  บริหารจัดการในการเดินทาง 
ไปราชการของผู้บริหาร  

จ านวนคร้ัง 
ในการเดินทาง 
ไปราชการ 
ของผู้บริหาร 

4 คร้ัง 60,000 * ผู้บริหารเดินทางไปราชการ จ านวน 2 ครั้ง 
1. เดินทางไปราชการ เพื่อ ประชุมสัมมนา 

เชิงปฏิบัติการทบทวนแผนกลยทุธ์ ระยะ 6 ปี  
(พ.ศ. 2565 - 2570) วันที่ 12 – 15 พฤษภาคม 2565 
2. เดินทางไปราชการ เพื่อศึกษาดงูานดา้นงาน

ทะเบียนและประมวลผล เพื่อแลกเปลี่ยนเรียนรู้
เก่ียวกับการออกเอกสารทางการศึกษาฯ  
วันที่ 15 สิงหาคม 2565 
 
 

44,468 *  
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

     1.3  ด าเนินการจัดซื้อวัสดสุ านักงาน  ร้อยละของวัสดุ
ส านักงาน               
ที่ด าเนินการจัดซื้อ 

ไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 80 

360,000 ด าเนินการจัดซื้อวสัดุส านักงาน คิดเป็นร้อยละ 100  360,000  

     1.4 ด าเนินการบ ารุง ดูแลและซ่อมแซม
ครุภัณฑ์ของส านัก  

ร้อยละของครุภัณฑ์
ได้รับการด าเนินการ
บ ารุง ดูแลและ
ซ่อมแซม 

ไม่น้อยกว่า  
ร้อยละ 90 

90,000 ครุภัณฑ์ได้รับการด าเนินการบ ารุง ดูแลและซ่อมแซม 
ร้อยละ 90 

54,232.00  

    1.5 ประชุมสภาวชิาการและอนุกรรมการ
สภาวิชาการ  

จ านวนคร้ัง 
ในการประชุม 

ไม่น้อยกว่า 
12 ครั้ง 

600,300 * ประชุมสภาวิชาการ จ านวน 19 คร้ัง  
1. ครั้งที่ 10/2564 วันที่ 8 ตุลาคม 2564 
2. ครั้งที่ 11/2564 วันที่ 12 พฤศจิกายน 2564 
3. ครั้งที่ 12/2564 วันที่ 17 ธันวาคม 2564 
4. ครั้งที่ 1/2565 วันที่ 14 มกราคม 2565 
5. ครั้งที่ 2/2565 วันที่ 11 กุมภาพันธ์ 2565 
6. ครั้งที่ 3/2565 วันที่ 11 มีนาคม 2565 
7. ครั้งที่ 4/2565 วันที่ 28 มีนาคม 2565 
8. ครั้งที่ 5/2565 วันที่ 8 เมษายน 2565 
9. ครั้งที่ 6/2565 วันที่ 23 พฤษภาคม 2565 
10. ครัง้ที่ 7/2565 วันที่ 17 มิถุนายน 2565 
11. ครั้งที่ 8/2565 วันที่ 6 กรกฎาคม 2565 
12. ครั้งที่ 9/2565 วันที่ 27 กรกฎาคม 2565 

599,631.00 
* 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  5 พัฒนาระบบบรหิารจัดการของส านกัทะเบียนและประมวลผลให้มคีุณภาพ โดยยึดหลักธรรมาภิบาล   

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

13. ครั้งที่ 10/2565 วันที่ 10 สิงหาคม 2565 
14. ครั้งที่ 11/2565 วันที่ 24 สิงหาคม 2565 
15. ครั้งที่ 12/2565 วันที่ 31 สิงหาคม 2565 
16. ครั้งที่ 13/2565 วันที่ 7 กันยายน 2565 
17. ครั้งที่ 14/2565 วันที่ 14 กันยายน 2565 
18. ครั้งที่ 15/2565 วันที่ 21 กันยายน 2565 
19. ครั้งที่ 16/2565 วันที่ 28 กันยายน 2565 

 1.6 ประชุมคณะกรรมการบริหาร
วิชาการ  

จ านวนคร้ัง 
ในการประชุม 

ไม่น้อยกว่า 
 10 ครั้ง 

- ประชุมคณะกรรมการบริหารวิชาการ 
จ านวน 13 คร้ัง 

1. ครั้งที่ 11/2564 วันที่ 12 ตุลาคม 2564 
2. ครั้งที่ 12/2564 วันที่ 10 พฤศจิกายน 2564 
3. ครั้งที่ 13/2564 วันที่ 14 ธันวาคม 2564 
4. ครั้งที่ 1/2565 วันที่ 8 กุมภาพันธ์ 2565 
5. ครั้งที่ 2/2565 วนัที่ 25 กุมภาพันธ์ 2565 
6. ครั้งที่ 3/2565 วันที่ 18 มีนาคม 2565 
7. ครั้งที่ 4/2565 วันที่ 29 มีนาคม 2565 
8. ครั้งที่ 5/2565 วันที่ 25 เมษายน 2565 
9. ครั้งที่ 6/2565 วันที่ 10 พฤษภาคม 2565 
10. ครั้งที่ 7/2565 วันที่ 23 มิถุนายน 2565 
11. ครั้งที่ 8/2565 วันที่ 7 กรกฎาคม 2565 

-  



 

รายงานผลการด าเนินงาน ตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ส านักทะเบียนและประมวลผล  ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565  หน้าที่ 52 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  5 พัฒนาระบบบรหิารจัดการของส านกัทะเบียนและประมวลผลให้มคีุณภาพ โดยยึดหลักธรรมาภิบาล   

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

12. ครั้งที่ 9/2565 วันที่ 9 สิงหาคม 2565 
13. ครั้งที่ 10/2565 วันที่ 13 กันยายน 2565 

 1.7 งานสารบรรณ หนังสือราชการ  จ านวนหนังสือ
ราชการ 

ไม่น้อยกว่า 
5,500 ฉบับ 

 

- หนังสือราชการ จ านวน 6,884 ฉบับ  
1. หนังสือราชการภายใน จ านวน 2,535 ฉบับ 
2. หนังสือราชการภายนอก จ านวน 2,561 ฉบับ 
3. บันทึกข้อความออก จ านวน 1,788 ฉบับ 

-  

 1.8 รายงานประจ าปี  จ านวนเล่มรายงาน
ประจ าป ี

15 เล่ม - ด าเนินการจัดท ารายงานประจ าปีงบประมาณ 2564 
จ านวน 15 เล่ม 

-  

 1.9 รายงานผลการด าเนนิงานกองทุน 
ส านักทะเบียนและประมวลผล  

จ านวนเล่มรายงาน
ผลการด าเนนิงาน
กองทุนส านัก
ทะเบียนและ
ประมวล 

30 เล่ม  - ด าเนินงานกองทนุ ส านักทะเบยีนและประมวลผล 
ประจ าปีงบประมาณ 2565 จ านวน 30 เล่ม 

-  

 1.10 ประชุมบุคลากรส านักทะเบียนและ
ประมวลผล 

จ านวนคร้ัง 
ในการประชุม 

ไม่น้อยกว่า 
4 คร้ัง 

- ประชุมบุคลากร ส านักทะเบียนและประมวลผล 
จ านวน 4 คร้ัง ดังนี ้

1. ครั้งที่ 4/2564 วันที่ 23 ธันวาคม 2564 
2. ครั้งที่ 1/2565 วันที่ 18 กุมภาพันธ์ 2565 
3. ครั้งที่ 2/2565 วันที่ 5พฤษภาคม 2565 
4. ครั้งที่ 3/2565 วันที่ 7 กันยายน 2565 

-  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  5 พัฒนาระบบบรหิารจัดการของส านกัทะเบียนและประมวลผลให้มคีุณภาพ โดยยึดหลักธรรมาภิบาล   

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

     1.11 การประชุมคณะกรรมการ 
บริหารส านัก  

จ านวนคร้ัง 
ในการประชุม 

ไม่น้อยกว่า  
10 คร้ัง 

- ประชุมคณะกรรมการบริหารส านักทะเบียนและ
ประมวลผล จ านวน 17 คร้ัง ดังนี้ 

1. ครั้งที่ 12/2564 วันที่ 21 ตุลาคม 2564 
2. ครั้งที่ 13/2564 วันที่ 19 พฤศจิกายน 2564 
3. ครั้งที่ 14/2564 วันที่ 28 ธันวาคม 2564 
4. ครั้งที่ 1/2565 วันที่ 5 มกราคม 2565 
5. ครั้งที่ 2/2565 วันที่ 28 มกราคม 2565 
6. ครั้งที่ 3/2565 วันที่ 22 กุมภาพันธ์ 2565 
7. ครั้งที่ 4/2565 วันที่ 18 มีนาคม 2565 
8. ครั้งที่ 5/2565 วันที่ 28 มีนาคม 2565 
9. ครั้งที่ 6/2565 วันที่ 22 เมษายน 2565 
10. ครั้งที่ 7/2565 วันที่ 27 พฤษภาคม 2565 
11. ครั้งที่ 8/2565 วันที่ 6 มิถุนายน 2565 
12. ครั้งที่ 9/2565 วันที่ 24 มิถุนายน 2565 
13. ครั้งที่ 10/2565 วันที่ 27 มิถุนายน 2565 
14. ครั้งที่ 11/2565 วันที่ 25 กรกฎาคม 2565 
15. ครั้งที่ 12/2565 วันที่ 9 สิงหาคม 2565 
16. ครั้งที่ 13/2565 วันที่ 26 สิงหาคม 2565 
17. ครั้งที่ 14/2565 วันที่ 27 กันยายน 2565 
 

-  
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

     1.12 การประชุมคณะกรรมการพิจารณา
การขอสอบกลางภาคและปลายภาคของ
นักศึกษา 

จ านวนคร้ังในการ
ประชุม 

2 คร้ัง - เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรค 
ติดเชื้อไวรัสโคโรนา ๒๐๑๙ (COVID-19) 
มหาวิทยาลยัจึงมีประกาศ เร่ือง แนวทางการจัด 
การเรียนการสอนภาคการศึกษาที่ 2 ปีการศึกษา 
2564  ในสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อ
ไวรัสโคโรนา ๒๐๑๙ (COVID-19) และประกาศ  
เร่ือง แนวททางการจัดการเรียนการสอน ภาคฤดูร้อน ปี
การศึกษา 2564 ในสถานการณก์ารแพร่ระบาด 
ของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา ๒๐๑๙ (COVID-19) 
ข้อที่ 3 ตามประกาศจึงไม่มีการประชุมคณะกรรมการ
พิจารณาการขอสอบกลางภาคและปลายภาค 
ของนักศึกษา โดยมีการพิจารณาตามบันทึก 
ขอสอบของนักศึกษาเป็นรายกรณี ดังนั้นจึงได้มีการ 
ประชุมคณะกรรมการพิจารณาการขอสอบกลางภาค
และปลายภาคของนักศึกษา ภาคการศึกษาที่ 1/2565 
จ านวน 1 ครั้ง ในวันที่ 10 กันยายน 2565  

-  
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

2.  โครงการพัฒนาบุคลากร 50,000 *  36,063.00 *  
     2.1 บุคลากรในส านักทะเบยีนและ
ประมวลผล ได้เข้าร่วมประชุม สัมมนา 
อบรม ทั้งภายในและภายนอก  

ร้อยละของบุคลากร
ในส านักทะเบียน
และประมวลผล       
ได้เข้าร่วมประชุม 
สัมมนา อบรม ทัง้
ภายในและภายนอก 

ร้อยละ 100 
ของจ านวน
บุคลากร 

ในหน่วยงาน 

50,000 * บุคลากรส านักทะเบียนและประมวลผลได้เข้าร่วม
ประชุม สัมมนา อบรม ทั้งภายในและภายนอก 
จ านวน 19 คน คิดเป็นร้อยละ 100  

1. อบรม หลักสูตรแนวคิดและหลกัการใช้กฎหมาย 
พ.ร.บ. คุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล พ.ศ. 2562 (PDPA) 
วันที่ 2 พฤศจิกายน 2564 (จ านวน 2 คน) 

2. อบรม “การประเมินค่างานของบุคลากร 
สายสนับสนนุผูป้ฏิบัติงานในห้องปฏิบัติการ”  
วันที่ 30 ตุลาคม 2564 (จ านวน 3 คน) 

3. อบรม การท าวิจัยและผลงานทางวิชาการ  
คร้ังที่ 9 หัวข้อ “เทคนิคการท าวิจัยจากงานประจ า 
การท างานวิเคราะห์ การเขียนคูม่ือการปฏิบัติงาน” 
วันที่ 16 - 17 ธันวาคม 2564 (จ านวน 4 คน) 

4. อบรมเชิงปฏิบัติการบริหารความเสี่ยงและควบคุม
ภายใน วันที่ 16 ธันวาคม 2564 (จ านวน 2 คน) 

5. อบรมเชิงปฏิบัติการ "การประเมินค่างาน 
ของบุคลากรสายสนบัสนุนในสถาบันอุดมศึกษา" 
วันที่ 15 มกราคม 2565 วันที่ 29 มกราคม 2565 
(จ านวน 2 คน) 

36,063.00 *  
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

6. อบรม หลักสูตรการประยุกต์ใช้เทคโนโลยีส าหรับ
การเรียนการสอนและการท างาน  
หัวข้อ "เทคนิคการถ่ายภาพและตัดต่อคลิปวีดีโอ 
ผ่านอุปกรณ์มือถือ" วันที่ 20 กุมภาพันธ์ 2565 
(จ านวน 1 คน) 

7. อบรมหลักสูตร "เทคนิคและศิลปะการพูด 
ต่อหน้าชุมชน" วันที่ 12 - 13 มีนาคม 2565  
(จ านวน 1 คน) 

8. ประชุมวชิาการวิจยัระดับชาตสิ าหรับบุคลากร
สายสนับสนนุในสถาบนัอุดมศึกษา ครั้งที่ 14 
ทองกวาววิชาการ 65 : ส่งเสริมงานวิจยั พัฒนางาน 
พัฒนาองค์กร วันที่ 30 มีนาคม – 1 เมษายน 2565 
(จ านวน 1 คน) 

9. อบรม เทคนิคการเขียนบทความวิจัยส าหรับ
บุคลากรสายสนับสนุนในสถาบนัอุดมศึกษา  
วันที่ 8 เมษายน 2565 (จ านวน 1 คน) 

10. อบรม หลักสูตร เทคนิคการบริหารความเสี่ยง 
วันที่ 7 – 8 เมษายน 2565 (จ านวน 1 คน) 

11. อบรมโครงการพัฒนาบุคลากร ประจ าปี
งบประมาณ 2565 เร่ือง “ยกระดับคุณธรรมและความ
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

โปร่งใสในการปฏิบัติงาน ของบคุลากรมหาวิทยาลัย
ราชภัฏเชยีงใหม่” วนัที่ 23 เมษายน 2565 (จ านวน 6 
คน) 

12. อบรม หลักสูตร เทคนิคการเขียนงาน 
เชิงวิเคราะห์จากงานประจ า วนัที่ 25 พฤษภาคม 
2565 (จ านวน 3 คน) 

13. เข้าร่วมกิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ 
ด้านการจัดการความรู้ (KM) หัวข้อเร่ือง “การดูแล
ระบบการประชุมผ่านช่องทาง Zoom อย่างมี
ประสิทธิภาพ” ประจ าปีงบประมาณ 2565 วันที่ 25 
พฤษภาคม 2565 (จ านวน 3 คน) 

14. อบอรมเชิงปฏิบัติการ “การพัฒนาคุณภาพ
การศึกษาเพื่อการด าเนินการที่เป็นเลิศ” (Education 
Criteria for Performance Excellence : EdPEx) 
วันที่ 26 พฤษภาคม 2565 (จ านวน 1 คน) 

15. ฝึกอบรมความรู้ด้านเทคโนโลยสีารสนเทศ  
เร่ือง “การบริหารจัดการ Virtual Machine  
และการติดตั้ง Web Server ส าหรับองค์กร”  
วันที่ 2 มิถุนายน 2565 (จ านวน 5 คน) 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

     16. เข้าร่วมกิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ (KM) 
Community of Practice (CoP) : การบริหารจัดการ
หน่วยงานและการด าเนินงาน หัวข้อ  
ด้านการเงิน วันที่ 24 มิถุนายน 2565 (จ านวน 1 คน) 
 17. อบรมพัฒนาศักยภาพของบคุลากร 
ด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ เรื่อง การรักษาระบบความ
ปลอดภัยในระบบเครือข่ายคอมพิวเตอร์  
วันที่ 1 กรกฎาคม 2565 (จ านวน 5 คน) 
 18. อบรม เรื่องการออกแบบและพัฒนาสื่อดิจิทัล
และนวัตกรรมเพื่อการเรียนรู้ : Instructional 
Innovation and Media Design and 
Development วันที่ 2 กรกฎาคม 2565  
(จ านวน 1 คน) 
 19. อบรม การพัฒนาข้อเสนอโครงการเพื่อขอทุน
ภายใต้คลินิกเทคโนโลยี ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
วันที่ 18 กรกฎาคม 2565 (จ านวน 1 คน) 
 20. ประชุมสัมมนา เร่ืองการสร้างแรงจูงใจ 
ในการท างานด้วยทัศนคติเชงิบวก วันที่ 20 กรกฎาคม 
2565 (จ านวน 17 คน) 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

     21. อบรม หลักสูตร เทคนิคการบันทึกและ
หลักการเขียนรายงานการประชมุอย่างมีประสทิธิภาพ  
วนัที่ 22 กรกฎาคม 2565 (จ านวน 6 คน) 
 22. อบรม เร่ืองกฎหมายคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล
ส าหรับผูป้ฏิบัติงานภาครัฐ : PDPA for 
Government Officer วนัที่ 26 กรกฎาคม 2565 
(จ านวน 1 คน) 
 23. ฝึกอบรมมาตรฐานด้านการจัดซื้อจัดจ้าง  
และการบริหารพัสดุภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ 
(กรมบัญชีกลาง) วนัที่ 20 มิถุนายน – 2 กันยายน 
2565 (จ านวน 1 คน) 

  

คะแนนเฉลี่ย ระดบั
ความรู้ ความเข้าใจ
ในการร่วมประชุม  
สัมมนา อบรม 

ไม่น้อยกว่า 
3.80 คะแนน 

 ระดับความรู้ ความเข้าใจในการร่วมประชุม/สัมมนา/
อบรม อยู่ในดับมาก คะแนนเฉลี่ยเท่ากับ 4.21 
คะแนน 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

3.  โครงการประชุมสัมมนาเชงิปฏิบัติการทบทวนแผนกลยุทธ์ 49,800 *  49,800 *  
     3.1  จัดประชุมสัมมนาเชิงปฏิบัติการ
ทบทวนแผนกลยุทธ ์

จ านวนคร้ังในการ
ประชุมสัมมนา 

1 คร้ัง 49,800 * 1. ประชุมคณะกรรมการจัดท าแผนกลยุทธ์  
วันที่ 2 กุมภาพันธ์ 2565 
2. ประชุมคณะกรรมการจัดท าแผนกลยุทธ์  

วันที่ 15 กุมภาพันธ์ 2565 
3. ประชุมคณะกรรมการจัดท าแผนกลยุทธ์ 

วันที่ 17 มีนาคม 2565 
4. ประชุมคณะกรรมการจัดท าแผนกลยุทธ์ 

วันที่ 5 เมษายน 2565 
5. ประชุมสัมมนาเชิงปฏบิัติการทบทวนแผนกลยทุธ์ 

ระยะ 6 ปี (พ.ศ. 2565 - 2570) วันที่ 13 - 14 
พฤษภาคม 2565 

49,800 *  

จ านวนเล่มแผนกลยุทธ์ 
ฉบับปรบัปรุง 2565 

15 เล่ม จัดท าเล่มแผนกลยุทธ์ ส านักทะเบียนและประมวลผล 
ระยะ 6 ปี (พ.ศ. 2565 -2570) จ านวน 20 เล่ม 

 

จ านวนเล่ม
แผนปฏบิัติการ
ประจ าปี 2565 

5 เล่ม จัดท าเล่มแผนปฏบิัติการ ประจ าปีงบประมาณ 2565 
จ านวน 5 เล่ม 

 

ด าเนินงาน 
ตามแผนปฏิบัติการ 

ไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 80 

ด าเนินงานตามแผนปฏบิัติการ คิดเป็นร้อยละ 100  
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

4.  โครงการพัฒนางานด้านประกันคุณภาพการศึกษา  การด าเนินการ 
เพื่อการจัดการความรู้ (KM) และการด าเนินการด้านการบริหารความเสี่ยง 
และควบคุมภายใน 

27,000 *  18,332.00 *  

     4.1 ประชุมสัมมนาพัฒนางาน 
ด้านประกันคุณภาพการศึกษา การจัดการ
ความรู ้(KM) การบริหารความเสี่ยงและ
ควบคุมภายใน 
 

จ านวนคร้ัง 
ในการ
ประชุมสัมมนา 

1 คร้ัง 27,000 * ประชุมคณะกรรมการคณะกรรมการบริหารความ
เสี่ยงและควบคุมภายใน จ านวน 3 ครั้ง  
1. ประชุมคณะกรรมการคณะกรรมการบริหารความ

เสี่ยงและควบคุมภายใน ครั้งที่ 5/2564 
วันที่ 13 ธันวาคม 2564 
2. ประชุมคณะกรรมการคณะกรรมการบริหารความ

เสี่ยงและควบคุมภายใน คร้ังที่ 1/2565 
วันที่ 8 กุมภาพันธ์ 2565 
3. ประชุมคณะกรรมการคณะกรรมการบริหารความ

เสี่ยงและควบคุมภายใน ครั้งที่ 2/2565 
วันที่ 30 สิงหาคม 2565 
ประชุมคณะกรรมการจัดการความรู้ จ านวน 4 ครั้ง  
1. ประชุมคณะกรรมการจัดการความรู้  

คร้ังที่ 4/2564 วันที่ 17 ธันวาคม 2564 
2. ประชุมคณะกรรมการจัดการความรู้   

คร้ังที่ 1/2565 วันที่ 21 มกราคม 2565 
 

18,332.00 *  
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

   3. ประชุมคณะกรรมการจัดการความรู้ 
คร้ังที่ 2/2565 วันที่ 27 เมษายน 2565 
4. ประชุมคณะกรรมการจัดการความรู้ 

คร้ังที่ 3/2565 วันที่ 6 กันยายน 2565 

 

จ านวนเล่มแผน  
และผล            
การจัดการความรู้ 
(KM) 

10 เล่ม จัดท าเล่มแผน และผลการด าเนนิงานตามแผน 
การจัดการความรู้ (KM) จ านวน 10 เล่ม  
1. จัดท าเล่มแผนการจัดการความรู้ (KM) 

ประจ าปีงบประมาณ 2565 จ านวน 5 เล่ม 
2. จัดท าเล่มรายงานผลการด าเนนิงานตามแผน 

การจัดการความรู้ (KM) จ านวน 5 เล่ม 

 

จ านวนเล่ม 
แผนและผล             
การบริหารความเสี่ยง 

10 เล่ม จัดท าเล่มแผนและผลการบริหารความเสี่ยง 
1. จัดท าเล่มแผนบริหารความเสี่ยง ประจ าปี

งบประมาณ 2565 จ านวน 5 เล่ม 
2. จัดท าเล่มรายงานการด าเนนิงานตามแผนบริหาร

ความเสี่ยง จ านวน 5 เล่ม 

 

คะแนนเฉลี่ย 
ความรู้ความเข้าใจ                  
ในด้านการประกัน
คุณภาพ 

ไม่น้อยกว่า
3.51 คะแนน 

ความรู้ความเข้าใจ ในด้านการประกันคุณภาพ  
อยู่ในระดับมาก คะแนนเฉลี่ยเทา่กับ 4.44 คะแนน 

 



 

รายงานผลการด าเนินงาน ตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ส านักทะเบียนและประมวลผล  ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565  หน้าที่ 63 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  5 พัฒนาระบบบรหิารจัดการของส านกัทะเบียนและประมวลผลให้มคีุณภาพ โดยยึดหลักธรรมาภิบาล   

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
แผนการด าเนินงาน ผลการด าเนินงาน 

เป้าหมาย งบประมาณ ผลการด าเนินการโครงการ/กจิกรรม 
งบประมาณ 

ที่ใช ้
การบรรลุ
เป้าหมาย 

5. โครงการบ ารุงรักษาระบบสารสนเทศเพ่ือการบริหาร (ระบบฐานข้อมูลและ
สารสนเทศนักศึกษา) ในลักษณะครบวงจร เพ่ือการใช้งานทุกมิติ 

604,400 *  -  

    5.1 บ ารุงรักษาระบบสารสนเทศ 
เพื่อการบริหาร (ระบบฐานข้อมูลและ
สารสนเทศนักศึกษา) ในลักษณะครบวงจร 
เพื่อการใช้งานทุกมิต ิ

 
 

จ านวนระบบทีไ่ด้รับ 
การบ ารุงรักษาระบบ
สารสนเทศและ
ฐานข้อมูล 

5 ระบบ 604,400 * มหาวิทยาลยัได้ด าเนินการจัดท าสัญญาจ้าง 
ที่ปรึกษา ในการบ ารุงรักษาระบบ 5 ระบบงาน 
ประกอบด้วย 
1. ระบบบริการการศึกษาออนไลน์ 
2. ระบบกิจกรรมนักศึกษาออนไลน์ 
3. ระบบขึ้นทะเบียนบัณฑิตออนไลน์ 
4. ระบบภาวการณ์มีงานท าของบณัฑิตออนไลน์ 
5. ระบบศิษย์เก่าออนไลน์  
สารสนเทศและฐานข้อมูลให้บริการได้ปกติ ทั้ง 5 ระบบ 

* ขอกันงบประมาณกันเหลื่อมปี 

-  

โปรแกรมระบบ
สารสนเทศและ
ฐานข้อมูลทั้ง 5 
ระบบ มีความพร้อม
ในการให้บริการ 

ไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 80 

 

        
หมายเหตุ * คือ รายการที่ให้เบิกจ่ายจากงบประมาณเงินรายได้ 
             ** คือ รายการที่ให้เบิกจ่ายจากงบประมาณแผ่นดินและงบประมาณเงินรายได้ 




